
ARRIVAGES
QUANTITÉS LIMITÉES

18€
90

LOT DE 10 RAILS,  
MONTANTS  
OU FOURRURES
Retrouvez les quantités  
disponibles en page 13.

750 W

62€
90

dont : 2€04

RADIATEUR  
ACIER  
“JAINA”
À retrouver  
en page 26.

Panneau chauffant  
en aluminium :  
garantit une chaleur  
immédiate
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À PRIX DÉPÔT
DU 10/10 AU 23/10

Préparer l’hiver 

VOYEZ PLUS GRAND
AVEC NOS PRIX DÉPÔT



NOS 
MARQUES

Avec nos prix dépôt,  
trouvez des solutions  
pour une maison plus 
économe et confortable.

Découvrez notre engagement et toutes les idées pratiques et performantes pour accéder  
à des énergies maîtrisées et mieux vous chauffer, vous rafraîchir, vous isoler et vous ventiler.
Découvrez aussi des solutions d’aménagement pratiques et modulables  
pour une maison facile à vivre !

LA MEILLEURE QUALITÉ, 
TOUJOURS À PRIX DÉPÔT.

LA PEINTURE
EN TOUTE CONFIANCE 

Menuiserie Chauffage Aménagement intérieur

Cuisine, salle de bain, WC, sols, 
luminaires, rangements…  
Aménager, équiper et décorer 
chaque pièce de la maison  
avec des produits de qualité :  
les produits Cooke & Lewis.

Réseaux d’eau, d’air et électricité  
pour une maison plus confortable  
à vivre. Bodner propose une sélection 
de solutions techniques, accessibles 
et sûres pour améliorer la performance 
de votre maison.

Geom sélectionne des solutions 
modernes de menuiseries intérieures 
et extérieures accessibles  
et performantes, pour valoriser  
votre habitat en toute harmonie.
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CATALOGUE C00 I 00P
Date de réception : 00/00/22 

BAT 1
Corrections à rendre le : 00/00/22 

Garanties légales : nos produits bénéficient de la garantie légale de conformité (2 ans) et de la garantie légale des vices cachés. Pour plus d’informations, se reporter aux Conditions Générales de Vente à l’accueil de votre dépôt.
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Isolation
 P. 4 > P. 23

Chauffage
 P. 24 > P. 41

Aménagement 
Intérieur
 P. 42 > P. 51

SOMMAIRE

NOS 
SERVICES
ET 
GARANTIES 

pour vous accompagner  
dans toutes les étapes  
de votre projet.

LIVRAISON
CAMION
G R U E

Régler vos travaux, 
ça se fait à votre 
tempoavec  (D)

3X OU 4X
PAIEMENT

(D) Offre de crédit en 3 ou 4 fois, par carte bancaire, 
pour un achat compris entre 40 et 2 000€ d’une  
durée inférieure ou égale à 90 jours.  
Exemple, pour un paiement en 3 fois de 500€,  
vous remboursez en 3 mois : 1ère mensualité 166.67€,  
2ème mensualité 174.17€, 3ème mensualité 166.66€.  
TAEG de 20.887 %. Soit 7.50€ de frais.  
Le 1er paiement intervient le jour de l’achat.
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Les fenêtres

Le sol

Ép. 25 mm

Ép. 56 mm

Ép. 80 mm

ÉP. 100 MM 
1,20 X 0,60 M 

LE M²

25€
67

SOIT LE PANNEAU : 
18€48

PANNEAU  
POLYURÉTHANE
À retrouver en page 14.

Ép. 100 mm

PORTE FENÊTRE PVC 
215X140 CM
À retrouver en page 17.
+	Existe en 8 dimensions.

H. 215 X L. 140 CM

319€

(M)

Uw(s)= 1,2

GARANTIE

15
ANS[A]

GARANTIE

15
ANS[A]
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CATALOGUE C00 I 00P
Date de réception : 00/00/22 

BAT 1
Corrections à rendre le : 00/00/22 

Garanties légales : nos produits bénéficient de la garantie légale de conformité (2 ans) et de la garantie légale des vices cachés. Pour plus d’informations, se reporter aux Conditions Générales de Vente à l’accueil de votre dépôt.
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*Information sur le niveau d’émission de substances volatiles dans l’air intérieur, présentant un risque de toxicité par inhalation, sur une échelle de classe allant de A+ (très faibles émissions) à C (fortes émissions). (S) Coefficient d’isolation mesurant les capacités d’isolation d’une fenêtre (Uw) ou d’une porte (Ud). 
Plus il est faible, meilleure est l’isolation.  (A) : Garantie fabricant.



La toiture

Les murs intérieurs

ÉP. 200 MM 
3 X 1,20 M 

LE M²

17€
90

SOIT LE ROULEAU : 
64€44

LAINE DE VERRE REVÊTUE 
KRAFT ÉP. 200 MM
À retrouver  
en page 7.

ÉP. 120 MM 

LE M²

16€
90

SOIT LE PANNEAU : 
54€75

PANNEAU ROULÉ DE LAINE  
DE VERRE REVÊTUE KRAFT  
ÉP. 120 MM
À retrouver  
en page 10.

Retrouvez tous  
nos conseils  
pour vos chantiers 
d’isolation.

BIEN CHOISIR  
SON ISOLATION

Isoler  
les fenêtres
Jusqu’à 15 % de pertes d’énergie !  
Optez pour le double ou triple vitrage  
pour plus de confort et d’économies.  
Brico Dépôt propose menuiseries 
performantes et solutions d’étanchéité 
pour une isolation renforcée.

Pour un intérieur plus confortable et des économies d’énergie au quotidien,  
l’isolation est essentielle ! Toiture, murs, sols ou pièces humides : 
Brico Dépôt vous propose des solutions performantes et accessibles  
pour améliorer l’efficacité énergétique de votre logement.

Isoler  
la toiture
-30 % de chaleur !  
Isolez vos combles aménagés  
(laine de roche/bois) ou perdus  
(ouate/isolant à dérouler).  
L’isolation extérieure améliore aussi 
l’efficacité énergétique sans réduire 
l’espace intérieur.

Isoler le sol
Stop au froid qui remonte… et à la 
chaleur qui s’installe ! Indispensable 
en rez-de-chaussée ou au-dessus 
d’un sous-sol non chauffé, l’isolation 
du sol limite les pertes de chaleur 
en hiver et empêche la surchauffe 
en été. Avec Brico Dépôt, gagnez 
en confort thermique toute l’année 
grâce à des solutions efficaces 
contre le froid comme contre les 
bouilloires thermiques estivales.

Isoler les murs 
intérieurs
Jusqu’à 25 % de pertes d’énergie ! 
Isolez par l’intérieur ou l’extérieur,  
en construction ou rénovation.  
Brico Dépôt propose des solutions 
adaptées pour améliorer la 
performance thermique et rendre  
votre logement plus économe.
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Tous nos produits sont 

ARRIVAGES
9 276 PIÈCES SEULEMENT !

LE M²

3€
30

SOIT LE ROULEAU : 39€60

LAINE DE VERRE REVÊTUE KRAFT 
100 MM
Dim. : 10 x 1,20 m soit 12m². Isolation thermique et acoustique.  
Pour toitures, combles perdus, planchers et faux-plafonds. 
Ref. 3596265180214
+	Ép. 100 mm / R = 2,50 m².K/W
+	Lambda : 0,040 W/mK

Ép. 100 mm 8 x 1,20 m 3596265243179 le m² 5€21 le rouleau 50€00

Ép. 200 mm 4,50 x 1,20 m 3596265242370 le m² 9€49 le rouleau 51€25

Ép. 240 mm 3,50 x 1,20 m 3596265242455 le m² 12€45 le rouleau 52€29

Ép. 280 mm 2,80 x 1,20 m 3596265242479 le m² 16€80 le rouleau 56€45

ÉP. 100 MM 
8 X 1,20 M 

LE M²

5€
21

SOIT LE ROULEAU : 
50€00

LAINE DE VERRE  
REVÊTUE KRAFT
Dim. : 8 x 1,20 m soit 9.6 m².  
Ep. 100 mm.  
Isolation thermique et acoustique.  
Pour plafonds et faux-plafonds.
+	Ép. 100 mm : R = 2,5 m².K/W
+	Ép. 200 mm : R = 5 m².K/W
+	Ép. 240 mm : R = 6 m².K/W
+	Ép. 280 mm : R = 7 m².K/W
+	Lambda : 0,040 W/mK

LE KG

4€
05

SOIT LE SAC DE 17 KG : 
68€90

LAINE DE VERRE À SOUFFLER  
COMBLISSIMO
Permet l’isolation des combles perdus  
difficiles d’accès. 
Hautes performances thermo-acoustiques. 
Faible poids rapporté sur le plafond. 
Laine incombustible  
et sans aucun traitement. 
Fort pouvoir couvrant stable et durable. 
Aucun tassement. 
Pour un R = 7 m².K/W, il faut 330 mm  
d’épaisseur minimale,  
soit pour 100 m², 22 sacs. 
Ref. 3596265121637
+	Lambda = 0,046 W/mK

Fabriquée à partir de sable  
et de verre recycléÉp. 240 mm 3,50 x 1,20 m 3596265164917 le m2 11€17 Le rouleau 46€91

Ép. 280 mm 2,80 x 1,20 m 3596265233651 le m2 13€93 Le rouleau 46€80

ÉP. 240 MM 
3,50 X 1,20 M 

LE M²

11€
17

SOIT LE ROULEAU : 
46€91

LAINE DE VERRE 
REVÊTUE KRAFT
Dim. : 3,50 x 1,20 m, soit 4,2 m².  
Isolation thermique et acoustique.  
Pour toitures, combles, planchers  
et faux-plafonds.
+	Ép. 240 mm : R = 6 m².K/W
+	Lambda 0,040 w/mK
+	Économique :  

Meilleur rapport qualité / prix
DI

SC

CATALOGUE C00 I 00P
Date de réception : 00/00/22 

BAT 1
Corrections à rendre le : 00/00/22 

Garanties légales : nos produits bénéficient de la garantie légale de conformité (2 ans) et de la garantie légale des vices cachés. Pour plus d’informations, se reporter aux Conditions Générales de Vente à l’accueil de votre dépôt.

ARRIVAGES EN QUANTITÉ LIMITÉE SUR L’ENSEMBLE DES DÉPÔTS PARTICIPANT À L’OPÉRATION ET SUR WWW.BRICODEPOT.FR
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R = résistance thermique exprimée en m2.K/W. Plus la résistance thermique R est grande, plus le matériau est isolant. *Information sur le niveau d’émission de substances volatiles dans l’air intérieur, présentant un risque de toxicité par inhalation, sur une échelle de classe allant de A+ (très faibles émissions) à C 
(fortes émissions).



Tous nos produits sont 

Ép. 60 mm 10 x 1,20 m 3596265246309 le m2 6€46 le rouleau 77€50

Ép. 120 mm 4,70 x 1,20 m 3596265242431 le m² 12€99 le rouleau 73€26

Ép. 160 mm 3,70 x 1,20 m 3596265231039 le m² 14€50 le rouleau 64€38

Ép. 200 mm 3 x 1,20 m 3596265231053 le m² 17€90 le rouleau 64€44

ÉP. 60 MM 
10 X 1,20 M 

LE M²

6€
46

SOIT LE ROULEAU : 
77€50

LAINE DE VERRE SEMI-RIGIDE 
REVÊTUE KRAFT
Densité : 17,1 kg au m³. Rouleau semi-rigide :  
se déplie en panneau droit.  
Excellente isolation  
thermo-acoustique des combles 
aménageables et plafonds.  
Idéale pour une 2ème couche.
+	Ép. 60 mm : R = 1,7 m².K/W
+	Ép. 160 mm : R = 4,55 m².K/W
+	Ép. 200 mm : R = 5,7 m².K/W
+	Ép. 120 mm : R = 3,4 m².K/W

• Liant 100% biosourcé
• Lambda 0,035 W/mK

LE M²

7€
53

SOIT LE ROULEAU : 
112€95

ISOLANT MINCE  
THERMO-RÉFLECTEUR 
 “THERMÉO RAMPANT”
Dim. : 1,50 x 10 m, soit 15 m².  
Étanche à la vapeur d’eau.  
Pour combles et rampants.  
Efficacité thermique été / hiver. 
Ref. 3700101822774

• Ép. 35 mm (1)
• Densité : 610 g/m²

LE M²

16€
60

SOIT LE ROULEAU : 
199€20

ISOLANT MINCE  
THERMO-RÉFLECTEUR 
“THERMÉO TOIT”  
+ MEMBRANE HPV
Dim. : 1,50 x 8 m,  
soit 12 m².  
Étanche à l’eau,  
à la vapeur d’eau et à l’air.  
Respirant : limite  
la condensation.  
Efficacité thermique été / hiver.  
Utilisation pour les toitures.  
Ref. 3700101822767

• Ép. 80 mm (1)
• Densité : 1 050 g/m²

LE M²

4€
33

SOIT LE ROULEAU : 
260€00

MEMBRANE  
VARIO XTRA
Dim. : 1,50 x 40 m, soit 60 m². 
Membrane d’étanchéité  
à l’air hygro-régulante. 
Mise en œuvre possible en 2/3 - 1/3,  
entre la couche d’isolant, 
entre montants et le complément 
d’isolation intérieur. 
Compatible avec les panneaux de contreventement d’épaisseur jusqu’à 20 mm. 
Ref. 3596265181426
+	Quadrillée : découpe facile
+	Supprime tout risque de condensation et adaptée à tout type d’isolation  

(toiture, combles et murs)

Hygro-régulante(2)

13€
90

SOIT LE L : 44€84

MASTIC VARIO DOUBLE FIT
310 ml. Permet l’étanchéité à l’air de  
la jonction en périphérie avec les éléments  
du bâti, pour les membranes.  
Ref. 3596265218849

Confort de pose :  
sans solvant  
et inodore

43€
90

ADHÉSIF VARIO KB1
Rouleau de 40 m.  
Largeur : 6 cm.  
Assure le jointement entre les lés 
du pare-vapeur Vario. 
Ref. 3596265257350

Vous commencez les chantiers, on  
vous aide à les terminer (si besoin).

Voir conditions sur  
le site needhelp.com

Scannez et découvrez
ACCOMPAGNER
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Signature
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(1) L’épaisseur peut varier en fonction des compressions sur l’isolant. (2) S’adapte aux conditions climatiques.



Tous nos produits sont 

Ép. 100 mm 5 x 1,20 m 3537310000286 le m² 6€65 le rouleau 39€90

Ép. 200 mm 2,40 x 1,20 m 3537310081834 le m² 13€15 le rouleau 37€87

ÉP. 100 MM 
5 X 1,20 M 

LE M²

6€
65

SOIT LE ROULEAU : 
39€90

LAINE DE ROCHE 
REVÊTUE KRAFT 
“ROULROCK”
Densité : 27 kg/m³. Dim. : 5 x 1,20 m.  
Isolation thermique et acoustique des toitures,  
combles, planchers et faux plafonds.  
Meilleure résistance au feu et à l’eau.  
Ne craint pas les nuisibles.
+	Ép. 100 mm : R = 2,50 m².K/W
+	Ép. 200 mm : R = 5,10 m².K/W
+	Lambda 0,040 W/mK

Isoler votre logement permet de limiter les déperditions de chaleur. Cela peut 
contribuer à réduire la consommation d’énergie de votre foyer.

Plus dense qu’une  
laine de verre

Ép. 40 mm 3537311045613 le m2 9€94 le ballot de 14 panneaux 64€40

Ép. 100 mm 3537311026278 le m2 10€79 le ballot de 8 panneaux 69€90

ÉP. 100 MM 

LE M²

10€
79

SOIT LE BALLOT DE 8 
PANNEAUX : 69€90

8 PANNEAUX  
DE LAINE  
DE ROCHE REVÊTUE 
KRAFT “ROCKMUR”
Dim. : 1,35 x 0,6 m soit 0,81 m². Densité : 36 kg  
au m3 (ép. 40 mm) et 32 kg au m3 (ép. 100 mm).  
Isolation thermique de parois verticales entre ossature  
et tous types de contre-cloisons maçonnées.  
Ne craint pas les nuisibles. En ballot de 14 panneaux  
(ép. 40 mm) ou 8 panneaux (ép. 100 mm).
+	Ép 40mm :  

R= 1,10m² K/W
+	Ép. 100 mm :  

R = 2,85 m² K/W
+	Lambda 0,040 W/mK

Bonne résistance au feu  
et à l’eau qu’une laine de verre

Ép. 40 mm 3434550684422 le m² 4€59 le ballot de 10 panneaux 32€11

Ép. 100 mm 3434550684460 le m² 11€19 le ballot de 4 panneaux 31€39

Ép. 145 mm 3434550684491 le m² 16€50 le ballot de 4 panneaux 46€37

Ép. 200 mm 3434550684521 le m² 23€50 le ballot de 2 panneaux 32€90

ÉP. 100 MM 

LE M²

11€
19

SOIT LE BALLOT DE 4 
PANNEAUX : 31€39

PANNEAUX  
SEMI-RIGIDES  
EN FIBRES  
DE BOIS
Dim. : 1,22 x 0,575 m, soit 0,70 m².  
En ballot de 10 panneaux (ép. 40 mm) = 7 m² ou 
en ballot de 4 panneaux (ép. 100 mm) = 2,80 m². 
Isolation thermique et acoustique.  
Non irritant et non nocif.  
Pas de tassement dans le temps.  
Ne craint pas les nuisibles.  
Idéal pour la construction en ossature bois.
+	Ép. 40 mm : R = 1,05 m².K/W
+	Ép. 100 mm : R = 2,6 m².K/W
+	Ép. 145 mm : R = 3,80 m².K/W
+	Ép. 200 mm : R = 5,25 m².K/W

Isoler votre logement permet de  
limiter les déperditions de chaleur.  
Cela peut contribuer à réduire la  
consommation d’énergie de  
votre foyer.

• Densité : 50 kg au m³ = 
meilleur déphasage thermique(1)
• Matériaux issus  
du recyclage et 100% recyclables
• Pose et découpe facile

LE M²

2€

SOIT LE ROULEAU : 
59€90

MEMBRANE  
PARE-VAPEUR
Dim. : 1,50 x 20 m, soit 30 m².  
Pour assurer l’étanchéité à l’air.  
Quadrillée pour faciliter la découpe. 
Translucide. 
Ref. 3434550720335

Très haute résistance  
à la déchirure

249€

dont : 1€09

KIT VMC “EASYHOME” 
HYGRORÉGLABLE 
COMPACT
Comprend 1 groupe d’extraction  
+ 1 bouche cuisine Ø 125 mm  
+ 2 bouches sanitaires Ø 80 mm.  
Niveau sonore : 20 dB(A).  
Puissance électrique absorbée : 28 W.  
Consommation électrique moyenne 20,7 W-Th-C.  
Piquages jusqu’à 4 sanitaires et 1 cuisine. 
Ref. 3542280354048

Gain de place :  
extra plat < 19 cmAdapte le débit à l’humidité  

de chaque pièce

GARANTIE

8
ANS[A]

GARANTIE

8
ANS[A]
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CATALOGUE C00 I 00P
Date de réception : 00/00/22 

BAT 1
Corrections à rendre le : 00/00/22 

Garanties légales : nos produits bénéficient de la garantie légale de conformité (2 ans) et de la garantie légale des vices cachés. Pour plus d’informations, se reporter aux Conditions Générales de Vente à l’accueil de votre dépôt.
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 = éco-participation : contribue à l’effort de recyclage obligatoire depuis le 15/11/2006 pour les appareils électriques et électroniques.
** Retrouvez tout sur notre nouvelle démarche et les produits sur http://www.bricodepot.fr/catalogue/green-star/. *Information sur le niveau d’émission de substances volatiles dans l’air intérieur, présentant un risque de toxicité par inhalation, sur une échelle de classe allant de A+ (très faibles émissions) à C 
(fortes émissions). R = résistance thermique exprimée en m2.K/W. Plus la résistance thermique R est grande, plus le matériau est isolant. (1)Temps que met la chaleur à traverser l’isolant. Plus le produit est dense, plus il est résistant à la chaleur venant de l’extérieur.



Tous nos produits sont 

1ER PRIX

54€
90

dont : 0€58

KIT VMC “FLOREA” 
AUTORÉGLABLE
Comprend 1 groupe d’extraction + 1 bouche cuisine 
Ø 125 mm + 2 bouches sanitaires Ø 80 mm. Niveau 
sonore < à 37 dB(A).Puissance électrique absorbée : 
29 W. Consommation électrique moyenne 17,1 W-Th-C. 
Piquages jusqu’à 4 sanitaires et 1 cuisine. 
Ref. 3419860101111
+	Simple d’installation

GARANTIE

6
ANS[A]

GARANTIE

6
ANS[A]

155€

dont : 1€09

KIT VMC “EASYHOME” 
AUTORÉGLABLE COMPACT
Comprend 1 groupe d’extraction + 1 bouche cuisine 
Ø 125 mm + 2 bouches sanitaires ø 80 mm.  
Niveau sonore : 23 dB(A). Puissance électrique 
absorbée : 28,9 W. Consommation électrique 
moyenne 14 W-Th-C. 
Piquages jusqu’à 4 sanitaires et 1 cuisine. 
Ref. 3542280354017

• Renouvellement d’air 
automatique
• Pose simple et rapide
• Silencieux

GARANTIE

8
ANS[A]

GARANTIE

8
ANS[A]

79€
90

dont : 0€58

KIT VMC “FLOREA” 
HYGROVARIABLE
Comprend 1 groupe d’extraction  
+ 1 bouche cuisine Ø 125 mm 
+ 2 bouches sanitaires Ø 80 mm.  
Niveau sonore < à 37 dB(A). 
Puissance éléctrique absorbée : 29W.  
Puissance électrique absorbée : 29 W. 
Consommation électrique moyenne 17,1 W-Th-C. 
Piquages jusqu’à 4 sanitaires et 1 cuisine. 
Ref. 3419860101128

Équipé d’un  
détecteur 
d’humidité

GARANTIE

6
ANS[A]

GARANTIE

6
ANS[A]

119€

dont : 0€58

KIT VMC SIMPLE FLUX 
“QUALIT’AIR”
Comprend 1 groupe d’extraction + 1 bouche  
cuisine Ø 125 mm + 2 bouches sanitaires Ø 80 mm 
+ commutateur. Niveau sonore : 23 dB(A). Puissance 
électrique absorbée : 55 W. Consommation électrique 
moyenne entre 16,1 et 23,1 W-Th-C.  
Piquages jusqu’à 5 sanitaires et 1 cuisine. 
Ref. 3127601005207

Idéal grande 
maison : 
jusqu’à T7

Équipé d’un  
détecteur 
d’humiditéC

GARANTIE

5
ANS[A]

GARANTIE

5
ANS[A]

149€

dont : 0€58

VMC “COMPACTEO 
SILENCE” EXTRA PLAT
Comprend 1 groupe d’extraction. Niveau sonore : 
16 dB(A).Puissance électrique absorbée : 70 W. 
Consommation électrique moyenne entre 11,5  
et 21 W-Th-C. Piquages jusqu’à 3 sanitaires et 1 cuisine. 
Ref. 3127609119937

Gain de place : 
extra-plat 15 cm

Structure en 
acier galvanisé  
et isolation 
acoustique

Très silencieux :  
16 dB(A)

C
GARANTIE

5
ANS[A]

GARANTIE

5
ANS[A]

Auto-réglables standards

Auto-réglables hygrovariables

Hygroréglables

249€

dont : 1€09

KIT VMC “EASYHOME” 
HYGRORÉGLABLE 
COMPACT
Comprend 1 groupe d’extraction  
+ 1 bouche cuisine Ø 125 mm  
+ 2 bouches sanitaires Ø 80 mm.  
Niveau sonore : 20 dB(A).  
Puissance électrique absorbée : 28 W.  
Consommation électrique moyenne 20,7 W-Th-C.  
Piquages jusqu’à 4 sanitaires et 1 cuisine. 
Ref. 3542280354048

Gain de place :  
extra plat < 19 cmAdapte le débit à l’humidité  

de chaque pièce

GARANTIE

8
ANS[A]

GARANTIE

8
ANS[A]

DI
SC

DATE Chef produit : . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Signature
DATE DMP : .. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Signature
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(A) : Garantie fabricant.



Tous nos produits sont 

Ép. 75 mm 3596265231091 le m2 13€70 le ballot de 10 panneaux 110€97

Ép. 100 mm 3596265231121 le m2 13€90 le ballot de 8 panneaux 90€07

Ép. 120 mm 3596265231152 le m2 18€99 le ballot de 5 panneaux 76€91

ÉP. 100 MM 

LE M²

13€
90

SOIT LE BALLOT DE 8 
PANNEAUX : 90€07

8 PANNEAUX RIGIDES 
REVÊTUES KRAFT
Dim. : 1,35 x 0,60 m, soit 0,81 m². Densité : 26 kg au m3. 
Excellente isolation thermo-acoustique  
des murs. En ballot de 10 panneaux (ép. 75 mm),  
8 panneaux (ép. 100 mm)  
et de 5 panneaux (ép. 120 mm).
+	Ép. 75 mm : R = 2,30 m². K/W
+	Ép. 100 mm : R = 3,15 m². K/W
+	Ép. 120 mm : R = 3,75 m². K/W
+	Lambda 0,032 W/mK

NOUVEAUTÉ
LE M²

11€
90

SOIT LE LOT DE 6 
PANNEAUX : 51€41

6 PANNEAUX  
ISOCOTON ÉP. 100 MM
Dim. : 1,20 x 0,60 m, soit 0,72m². Un ballot de 6 panneaux = 4,32 m². Doux et 
confortable à poser, les panneaux isolants Isocoton offrent une isolation performante 
pour toutes les parois intérieures : murs, cloisons, combles perdus  
et combles aménagés. 
Ref. 3596265270519
+	R= 2,7 m².K/W
+	Lambda 0.037 W/m.K

Ép. 100 mm 3596265231176 le m² 13€27 le panneau 42€99

Ép. 120 mm 3596265231251 le m2 16€90 le panneau 54€75

ÉP. 100 MM 

LE M²

13€
27

SOIT LE PANNEAU : 
42€99

PANNEAU ROULÉ 
SEMI-RIGIDE REVÊTU 
KRAFT
Dim. : 2,70 x 1,20 m, soit 3,24 m².  
Densité : 27 kg au m³.  
Rouleau semi-rigide à dérouler.  
Quadrillé 100 x 100 mm.  
Excellente isolation thermo-acoustique des murs.
+	Ép. 100 mm : R = 3,15 m².K/W
+	Ép. 120 mm : R = 3,75 m².K/W
+	Lambda 0,032 W/mK

NOUVEAUTÉ
LE M²

5€
99

SOIT LE LOT DE 13 
PANNEAUX : 56€07

13 PANNEAUX  
ISOCOTON ÉP. 45 MM
Dim. : 1,20 x 0,60 m, soit 0,72m². Un ballot de 13 panneaux = 9,36 m² Doux et 
confortable à poser, les panneaux isolants Isocoton offrent une isolation performante 
pour toutes les parois intérieures : murs, cloisons, combles perdus  
et combles aménagés. 
Ref. 3596265284516
+	R= 1,2 m².K/W
+	Lambda 0.037 W/m.K

x13

DI
SC

CATALOGUE C00 I 00P
Date de réception : 00/00/22 

BAT 1
Corrections à rendre le : 00/00/22 

Garanties légales : nos produits bénéficient de la garantie légale de conformité (2 ans) et de la garantie légale des vices cachés. Pour plus d’informations, se reporter aux Conditions Générales de Vente à l’accueil de votre dépôt.
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*Information sur le niveau d’émission de substances volatiles dans l’air intérieur, présentant un risque de toxicité par inhalation, sur une échelle de classe allant de A+ (très faibles émissions) à C (fortes émissions).



Tous nos produits sont 

Ép. 45 mm 3596265231206 le m² 3€29 le ballot de 2 rouleaux 51€33

Ép. 70 mm 3596265246071 le m2 6€16 le ballot de 2 rouleaux 73€92

ÉP. 45 MM 

LE M²

3€
29

SOIT LE BALLOT DE 2 
ROULEAUX : 51€33

LAINE DE VERRE ACOUSTIQUE 
NON REVÊTUE
En ballot de 2 rouleaux composés de 2 lés ép. 45 mm. 
Dim. d’un lé : 6,50 x 0,60 m, soit 3,90 m².  
Un ballot = 15,60 m². Densité : 13 kg au m³.  
Ou en ép. 70 mm. Dim. d’un lé :  
5 x 0,60 m, soit 3 m². Un rouleau = 12 m².  
Isolation acoustique des cloisons.  
Incombustible M0.
+	Ép. 45 mm : R = 1,10 m².K/W
+	Ép. 70 mm : R = 1,75 m².K/W
+	Lambda 0,040 W/mK

• Affaiblissement 
 des bruits entre deux pièces
• Liant 100% biosourcé(2)

LE M²

4€
98

SOIT LE BALLOT DE 16 
PANNEAUX : 64€50

16 PANNEAUX SEMI-RIGIDES 
DE LAINE DE VERRE REVÊTUE 
KRAFT ÉP. 45 MM
Dim. : 1,35 x 0,60 m, soit 0,81 m². Densité : 15 kg au m³. 
Un ballot de 16 panneaux = 12,96 m². Isolation thermique 
et acoustique des cloisons.  
Ref. 3596265231428
+	Ép. 45 mm : R= 1,20m².K/W
+	Lambda 0,038 W/mK

Pose et découpe faciles

LE M²

5€
61

SOIT LE ROULEAU : 
84€15

ISOLANT MINCE 
THERMO-RÉFLECTEUR 
“THERMÉO MUR”
Dim. : 1,50 x 10 m, soit 15 m².  
Avec pare-vapeur. Étanche à la vapeur 
d’eau. Pour murs et contre-cloisons. 
Efficacité thermique été/hiver. 
Ref. 3700101822781

• Ép. 30 mm(1)
• Densité : 420 g/m2

LE M²

3€
53

SOIT LE ROULEAU : 
52€90

ISOLANT MINCE 
THERMO-RÉFLECTEUR 
“THERMÉO BULLES”
Dim. : 1,20 x 12,5 m, soit 15 m².  
Composé de 2 films métallisés  
et de 2 nappes de bulles d’air.  
Multi-usage : abri de jardin, habitation, 
camping car, etc. 
Ref. 3700101811105

• Double épaisseur : 
7 mm(1)
• Densité : 180 g/m²

NOUVEAUTÉ
LE M²

7€
99

SOIT LE BALLOT DE 8 
PANNEAUX : 51€78

8 PANNEAUX LAINE
DE VERRE ÉP. 100 MM
Dim. 1,35 x 0,60 m, soit 0,81m².  
Densité : 15kg au m³.  
Un ballot de 8 panneaux = 6,48m².  
Revêtue kraft. Pose facile et rapide.  
Pour murs intérieurs.  
Compatible avec le système Optima Murs. 
Ref. 3596265265638
+	R = 2.65 m².K/W
+	Lambda: 0.038W/mK

DI
SC

DATE Chef produit : . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Signature
DATE DMP : .. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Signature

1h gratuite avec la carte  
Brico Dépôt à partir  
de 350€ d’achat.

La location c’est comme 
la livraison, sauf que 
c’est vous qui conduisez.

Scannez et téléchargez  
l’appli : location-camion
et bénéficier des avantages 
grâce à la carte de fidélité
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(2)Le liant est issu de l’industrie céréalière et sucrière. (1) L’épaisseur peut varier en fonction des compressions sur l’isolant.



NOUVEAUTÉ
LE M²

3€
10

SOIT LA PLAQUE : 9€30

PLAQUE DE PLÂTRE 
BA13 “PURELIGHT”
Idéale pour cloisons, contre-cloisons et plafonds intérieurs. 
Jusqu’à 3 kg plus légère qu’une plaque BA13 standard. 
Contient 15 % de matière recyclée post-consommation (2). 
Dim. : 2,50 x 1,20 m. Ép. : 12,5 mm. 
Parement de couleur ivoire. 
Ref. 3334160524579

Poids léger et 15% recyclée

H
. 2

,5
 m

◀

▶

L. 1,2 m
◀ ▶

LE M²

6€
89

SOIT LA PLAQUE : 20€67

PLAQUE DE PLÂTRE  
BA 13  
MULTIFONCTION(1)

Plaque multifonction 4 en 1, cœur  
haute densité. Dim. : 2,50 x  1,20 m. 
Résiste à l’eau, plaque hydrofuge  
classée H1. Résiste aux chocs. 
Performance feu renforcée :  
réaction au feu de type F.  
Ref. 3334160500023

4en1 : 
Acoustique, 
hydro, anti-feu 
et mécanique 
renforcée

H
. 2

,5
 m

◀

▶

L. 1,2 m

◀ ▶
25 KG

13€
70

SOIT LE KG : 0€55

MORTIER ADHÉSIF 
MAP 25 KG
Utilisation = 2 h. Rendement = 1,8 kg 
au m² soit 1 sac de 25 kg = 14 m². 
Pour collage de doublage polystyrène, 
laine de roche ou plaque de plâtre.  
Ref. 3496250198821

• Sans limites d’épaisseur
• Forte adhérence

25 KG

24€
90

SOIT LE KG : 1€00

ENDUIT À JOINTS EN 
POUDRE PR4 25 KG
Utilisation = 48 h. Rendement = 
330 g au m², soit pour 1 sac de 
25 kg = 75 m². Pour la finition des 
bandes à joints. Prise en 4 h environ. 
Recouvrable dans la journée. 
Ref. 3496250007789

Idéal pour tout 
type de chantier

25 KG

38€
90

SOIT LE KG : 1€56

ENDUIT À JOINTS EN 
POUDRE GDX 25 KG
Rendement = 330 g au m2,  
soit pour 1 sac de 25 kg = 75 m2. 
Utilisation = 48h.   
Temps de séchage = 1 à 3 jours.  
Pour finition soignée des bandes à joints. 
Ref. 3496250007888

DI
SC

CATALOGUE C00 I 00P
Date de réception : 00/00/22 

BAT 1
Corrections à rendre le : 00/00/22 

Garanties légales : nos produits bénéficient de la garantie légale de conformité (2 ans) et de la garantie légale des vices cachés. Pour plus d’informations, se reporter aux Conditions Générales de Vente à l’accueil de votre dépôt.

12

C
lo

is
on

s

(2) issue de retours chantiers (=PCR). *Information sur le niveau d’émission de substances volatiles dans l’air intérieur, présentant un risque de toxicité par inhalation, sur une échelle de classe allant de A+ (très faibles émissions) à C (fortes émissions). (1) Disponible selon les dépôts.



BAGUETTE D’ANGLE 
INTÉRIEUR 2,50 M 

LA PIÈCE

4€
49

BAGUETTE D’ANGLE 
INTÉRIEUR 2,50 M
25 x 25 mm. Long. 2,50 m.  
En acier galvanisé. Pour la finition 
des angles de murs intérieurs. 
Ref. 3585501078422

170 mm la boîte de 100 3585501078170 la pièce 0€22 la boîte 21€90

300 mm la boîte de 50 3585501078194 la pièce 0€60 la boîte 30€10

400 mm la boîte de 50 3585501078200 la pièce 0€83 la boîte 41€70

240 mm la boîte de 100 3585501078187 la pièce 0€56 la boîte 55€50

300 MM 
LA PIÈCE

0€
60

SOIT LA BOÎTE : 30€10

SUSPENTE 80 MM
Suspente à languette bloc laine 
pour fourrure de 45 mm.  
Pour réalisation de plafond.  
En boite de 50.

x50

LA PIÈCE

5€
09

LISSE CLIP 3 M
Larg. 20 mm. Long. 3 m.  
En acier. Permet la réalisation  
facile d’une contre-cloison. 
Ref. 3601659414636

CORNIÈRE CR2 
LA PIÈCE

4€
29

CORNIÈRE CR2
Dim. : 24 x 34 mm. Long. 3 m.  
Profil en acier galvanisé. Facilite  
la mise à niveau de la fourrure.  
Idéale pour finition  
des faux plafonds.  
Conforme au DTU 25.41. 
Ref. 3700387903082

Pour laine de verre Ep.160-200 mm la boîte de 50 pièces 3596265154956 la pièce 2€50 la boîte 125€00

Pour laine de verre ép. max. 240 mm la boîte de 50 pièces 3596265162135 la pièce 2€98 La boîte 149€00

POUR LAINE DE VERRE 
EP.160-200 MM 

LA PIÈCE

2€
50

SOIT LA BOÎTE : 125€00

SUSPENTE INTEGRA 2
Garantie de l’étanchéité à l’air du système 
grâce au verrouillage de la suspente, 
caractérisé par un “clip” sonore, facilité 
d’embrochage de l’isolant et de la membrane 
et clipsage aisé des fourrures.

Réduit les ponts 
thermiques

ARRIVAGES
13 899 PIÈCES SEULEMENT !

48 MM - 3 M

18€
90

LOT 10 RAILS
À associer aux montants de même largeur.  
Pour cloisons, contre-cloisons et plafonds horizontaux. 
Ref. 3760424120001

◀ ▶48 mm

3 m

◀

ARRIVAGES
32 232 PIÈCES SEULEMENT !

48 MM - 2,49 M

18€
90

LOT 10 MONTANTS
Ces montants permettent de servir d’appui aux plaques. 
À associer aux rails de même largeur. 
Ref. 3760424120018

◀ ▶48 mm

2,4
9 m

◀

ARRIVAGES
9 914 PIÈCES SEULEMENT !

45 MM - 3 M

18€
90

LOT 10 FOURRURES
Permet la réalisation d’ossatures, d’ouvrages horizontaux 
ou inclinés de plafonds, d’habillages ou de contre-cloisons.  
Pour plafonds suspendus. 
Ref. 3760424120025

◀ ▶
45 mm

3 m

◀

Pour laine de verre ép. 60-75-85 mm la boîte de 50 3596265085892 la pièce 1€46 la boîte 72€90

Pour laine de verre ép. 75-160 mm la boîte de 40 3596265161541 la pièce 2€21 la boîte 88€50

Pour laine de verre ép. 85-100 mm la boîte de 50 3596265085915 la pièce 1€98 la boîte 98€90

POUR LAINE DE VERRE 
ÉP. 60-75-85 MM 

LA PIÈCE

1€
46

SOIT LA BOÎTE : 72€90

APPUI INTERMÉDIAIRE 
OPTIMA 2
Composé d’une entretoise à clipser sur fourrure  
et d’un cavalier de réglage. Adapté pour pose directe 
sur murs irréguliers. Réglage rapide et précis de  
la planéité. Résistance mécanique validée par  
Avis Technique n°9/11-946. Compatible avec  
les fourrures de largeur 45 mm. 0-75 mm.  
En boîte de 50.
+	Réduit les ponts thermiques

LA PIÈCE

2€
87

SOIT LA BOÎTE : 71€70

CONNECTEUR  
DE SUSPENTE  
OPTIMA
Raccord multifonction pour assemblage 
des fourrures sans outil. Rapide et 
facile à poser par simple emboitage. 
Ref. 3596265118637

Idéal pour contours 
de fenêtre

Pas besoin  
d’outil

DI
SC

DATE Chef produit : . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Signature
DATE DMP : .. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Signature

ARRIVAGES EN QUANTITÉ LIMITÉE SUR L’ENSEMBLE DES DÉPÔTS PARTICIPANT À L’OPÉRATION ET SUR WWW.BRICODEPOT.FR
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Ép. 20 mm

Ép. 40 mm

Ép. 50 mm

Ép. 80 mm

Ép. 20 mm 3334160402600 le m2 3€06 le panneau 2€20

Ép. 40 mm 3334160402648 le m2 4€39 le panneau 3€16

Ép. 50 mm 3334160465940 le m2 6€59 le panneau 4€74

Ép. 80 mm 3334160454883 le m2 12€90 le panneau 9€29

ÉP. 20 MM 

LE M²

3€
06

SOIT LE PANNEAU : 2€20

PANNEAU 
DE POLYSTYRÈNE 
EXPANSÉ
Dim. : 1,20 x 0,60 m,  
soit 0,72 m².  
Isolation thermique  
des murs en  
contre-cloisons,  
des terre-pleins  
et des planchers  
de premier niveau  
sous chape flottante  
des bâtiments  
d’habitation.
+	Ép. 20 mm : R = 0,50 m².K/W 
+	  Ép. 40 mm : R = 1,05 m².K/W 
+	  Ép. 50 mm : R = 1,35 m².K/W 
+	  Ép. 80 mm : R = 2,15 m².K/W

◀

▶

1,20 m

◀

▶

0,60 m

Ép. 30 mm

Ép. 50 mm

Ép. 40 mm

Ép. 60 mm

Ép. 80 mm

Ép. 30 mm 8437007530056 le m² 6€00 le panneau 4€50

Ép. 40 mm 8437007530063 le m² 4€80 le panneau 3€60

Ép. 50 mm 3434550730549 le m² 10€93 le panneau 8€20

Ép. 60 mm 8437007530070 le m2 11€05 le panneau 8€29

Ép. 80 mm 8437007530087 le m² 13€19 le panneau 9€89

ÉP. 30 MM 

LE M²

6€

SOIT LE PANNEAU : 4€50

PANNEAU  
DE POLYSTYRÈNE 
EXTRUDÉ
Dim. : 1,25 x 0,60 m, soit 0,75 m². 
Isolation thermique des sols, toitures 
et murs. Composé de polystyrène 
extrudé 100% recyclé et 100% 
recyclable. Rainuré bouveté.
+	Ép. 30 mm : R = 0,90 m².K/W 
+	Ép. 40 mm : R = 1,20 m².K/W 
+	Ép. 50 mm : R = 1,50 m².K/W 
+	Ép. 60 mm : R = 1,80 m².K/W 
+	Ép. 80 mm : R = 2,40 m².K/W

Très bonne résistance à 
l’humidité et à la pression ◀ 1,25 m

◀

▶

0,60 m

Ép. 25 mm

Ép. 25 mm 1,20 x 0,60 m 3434550428156 le m² 15€14 le panneau 10€90

Ép. 56 mm 1,20 x 1 m 3434550605731 le m² 16€58 le panneau 19€89

Ép. 80 mm 1,20 x 0,60 m 3434550447133 le m² 30€42 le panneau 21€90

Ép. 100 mm 1,20 x 0,60 m 3434550447157 le m2 25€67 le panneau 18€48

ÉP. 25 MM 
1,20 X 0,60 M 

LE M²

15€
14

SOIT LE PANNEAU : 10€90

PANNEAU  
DE POLYURÉTHANE
Dim. : 1,20 x 0,60 m, soit 0,72 m². 
Rainuré bouveté.  
Isolation thermique  
optimale des toitures,  
murs et sols,  
par l’intérieur ou l’extérieur.  
Très bonne résistance  
à la compression  
et adapté au milieu humide.
+	Ép. 25 mm : R = 1 m².K/W
+	Ép. 56 mm : R = 2,6 m².K/W
+	Ép. 80 mm : R = 3,7 m².K/W
+	Ép. 100 mm : R = 4,65 m².K/W

Lambda 
0,022 W/mK

Meilleur pouvoir 
isolant parmi les 
isolants usuels

◀
▶

1,20 m

Avec aide  
à la coupe

◀

▶

0,60 m

Ép. 56 mm

Ép. 80 mm

Ép. 100 mm

Ép. 10 + 20 mm 3334160495053 le m2 7€19 La plaque 21€57

Ép. 10 + 40 mm 3334160495107 le m2 8€09 La plaque 24€27

Ép. 10 + 80 mm 3334160495138 le m2 13€60 La plaque 40€80

ÉP. 10 + 20 MM 

LE M²

7€
19

SOIT LA PLAQUE : 21€57

DOUBLAGE PLAQUE  
DE PLÂTRE  
+ POLYSTYRÈNE  
(TH35)(1)

Dim. : 2,50 x 1, 20 m, soit 3 m². 
Doublage constitué d’une  
plaque de plâtre standard BA10  
encollée sur un panneau isolant  
en polystyrène expansé graphité 
d’épaisseur 20 mm et de  
conductivité thermique 0,035 W/mK.  
Isolation thermique des murs  
par l’intérieur.
+	Ép. 10 + 20 mm : R = 0,60 m².K/W
+	Ép. 10 + 40 mm : R = 1,15 m².K/W
+	Ép. 10 + 80 mm : R = 2,30 m².K/W

Lambda 
0,035 W/mK

2,
50

 m
◀

▶

1,20 m

◀
▶

DI
SC

CATALOGUE C00 I 00P
Date de réception : 00/00/22 

BAT 1
Corrections à rendre le : 00/00/22 

Garanties légales : nos produits bénéficient de la garantie légale de conformité (2 ans) et de la garantie légale des vices cachés. Pour plus d’informations, se reporter aux Conditions Générales de Vente à l’accueil de votre dépôt.
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*Information sur le niveau d’émission de substances volatiles dans l’air intérieur, présentant un risque de toxicité par inhalation, sur une échelle de classe allant de A+ (très faibles émissions) à C (fortes émissions). R = résistance thermique exprimée en m2.K/W. Plus la résistance thermique R est grande, plus le 
matériau est isolant. (1) Différentes marques selon dépôt.



ARRIVAGES
 7 242 PIÈCES SEULEMENT !

LE M²

13€
80

SOIT LE LOT DE 4 LAMES : 
19€87

PLANCHER 
PIN MARITIME 
“WESTERN”
Long. 2 m. Larg. 18 cm.  
Ép. 21 mm. Pin origine France  
- Landes de Gascogne.  
À vernir, huiler ou cirer.  
1 botte = 1,44 m² (4 lames). 
Ref. 3297060026072

Largeur 18 cm = 
gain de temps

ARRIVAGES
29 308 PIÈCES SEULEMENT !

LE M²

9€
99

SOIT LA DALLE : 14€39

DALLE DE PLANCHER 
OSB 3 ÉP. 22 MM
Dim. : 2,44 x 0,59 m,  
soit 1,44 m².  
Usage intérieur  
ou extérieur  
sous abri.  
Idéal pour  
planchers et toitures.  
Densité : 600 kg/m³. 
Ref. 5450454466894

Usage possible en 
extérieur sous abri

RAINURÉ
BOUVETÉ

2,44 m

◀

▶
0,59 m◀ ▶

Ép. 6 mm 3371534321785 29€90 1 530 pièces

Ép. 4 mm 3371531221453 19€90 4 682 pièces

ARRIVAGES
1 530 PIÈCES SEULEMENT !

ÉP. 6 MM

29€
90

ROULEAU DE LIÈGE  
5 X 0,50 M
Ép.6 mm. Dim. : 5 x 0,50 m.  
Pour sol et mur intérieurs.  
Réduit les chocs thermiques  
et élimine la condensation  
sur les parois froides. 

DI
SC

DATE Chef produit : . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Signature
DATE DMP : .. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Signature

ARRIVAGES EN QUANTITÉ LIMITÉE SUR L’ENSEMBLE DES DÉPÔTS PARTICIPANT À L’OPÉRATION ET SUR WWW.BRICODEPOT.FR
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GARANTIE

15
ANS[A]

GARANTIE

15
ANS[A]

H. 45 X L. 80 CM

80€
90

CHÂSSIS ABATTANT PVC
Double vitrage 4/16/4 gaz argon. Ép. du vitrage : 2,4 cm.  
Ép. du cadre : 7 cm. Ép de l’ouvrant : 7 cm. AEV : 4 / EB / B2.  
Dim. H. 45 x L. 80 cm.  
Données exprimées en cote tableau.  
Pour obtenir la cote hors-tout  
(dimensions réelles de la fenêtre),  
il faut ajouter 5 cm en largeur et 3 cm en hauteur  
à la cote tableau. Poignée vendue séparément.  
Ref. 5036581078959
+	Existe en 6 dimensions.

Uw(s)= 1,2

H. 125 X L. 120 CM

179€

FÊNETRE PVC OSCILLO-BATTANTE
Double vitrage 4/16/4 gaz argon en pvc, oscillo-battant droit. 
Ep. châssis 7 cm. Ep. de vitrage 2,4 cm. H. 125 cm x L. 120 cm. 
Poids net 46 kg. AEV : 3/7B/A2. Données exprimées en côte tableau.  
Pour obtenir la cote hors-tout 
(dimensions réelles de la fenêtre),  
il faut ajouter 5 cm en largeur et 3 cm en hauteur 
à la côte tableau. Poignée vendue séparément. 
Ref. 5036581080655
+	Existe en 43 dimensions.

Uw(s)= 1,2

GARANTIE

15
ANS[A]

GARANTIE

15
ANS[A]

CATALOGUE C00 I 00P
Date de réception : 00/00/22 

BAT 1
Corrections à rendre le : 00/00/22 

Fenêtres et volets 
à vos dimensions(1)

  Notre configurateur de fenêtres    en 3 étapes  

2  �Editez  
votre devis

3  �Rendez-vous  
en dépôt pour  
finaliser  
votre projet

1  �Configurez vos 
menuiseries  
à l’image  
de votre projet

DI
SC

Garanties légales : nos produits bénéficient de la garantie légale de conformité (2 ans) et de la garantie légale des vices cachés. Pour plus d’informations, se reporter aux Conditions Générales de Vente à l’accueil de votre dépôt.
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 = éco-participation : contribue à l’effort de recyclage obligatoire depuis le 15/11/2006 pour les appareils électriques et électroniques.
(1) Volets sans fenêtres uniquement en dépôt. (S) Coefficient d’isolation mesurant les capacités d’isolation d’une fenêtre (Uw) ou d’une porte (Ud). Plus il est faible, meilleure est l’isolation.  *Information sur le niveau d’émission de substances volatiles dans l’air intérieur, présentant un risque de toxicité par 
inhalation, sur une échelle de classe allant de A+ (très faibles émissions) à C (fortes émissions). (A) : Garantie fabricant.



GARANTIE

15
ANS[A]

GARANTIE

15
ANS[A]

H. 135 X L. 120 CM

459€

dont : 3€90

FÊNETRE PVC OSCILLO-BATTANTE  
+ VOLET ROULANT INTÉGRÉ
Double vitrage 4/16/4 gaz argon en pvc, oscillo-battant droit. Ep. châssis 7 cm.  
Ep. de vitrage 2,4 cm. H. 135 cmx L. 120 cm. Poids net 49 kg. Inclus : volet roulant 
électrique filaire. Lames isolées en aluminium (polyuréthane). Hauteur du coffre du volet 
roulant : 18,7 cm. AEV : 3/7B/A2. Données exprimées en cote tableau.  
Pour obtenir la côte hors-tout (dimensions réelles de la fenêtre),  
il faut ajouter 5 cm en largeur et 3 cm en hauteur  
à la cote tableau. Poignée vendue séparément. 
Ref. 5036581080983
+	Existe en 34 dimensions.

Uw(s)= 1,2

Conditions et commande  
à l’accueil ou sur bricodepot.fr 

Vous mettez le paquet pour 
votre chantier, nous aussi.

H. 215 X L. 140 CM

319€

PORTE-FENÊTRE PVC
Double vitrage 4/16/4 gaz argon. 
Ep du vitrage : 2,4 cm. 
Nombre de point de fermeture : 5. 
Matière : PVC. Ep du cadre : 7 cm. 
Ep de l’ouvrant : 7 cm. H. 215 cm. l.140 cm. 
Poids : 86 kg. 1.2 W/m2k. 31 dB. AEV : 3/7B/A2 . 
Données exprimées en cote tableau. 
Pour obtenir la côte hors-tout (dimensions réelles 
de la fenêtre), il faut ajouter 5 cm en largeur et 
3 cm en hauteur à la cote tableau. 
Poignée vendue séparément. 
Ref. 5036581083670
+	Existe en 5 dimensions.

Uw(s)= 1,2

GARANTIE

15
ANS[A]

GARANTIE

15
ANS[A]

H. 215 X L. 120 CM

639€

dont : 3€90

PORTE-FENÊTRE PVC 2 VANTAUX  
+ VOLET ROULANT
Double vitrage 4/16/4 gaz argon. Ép du vitrage : 2,4 cm. Ép du cadre : 7 cm.  
Ép de l’ouvrant : 7 cm. AEV : 4/7B/B2. Dim. H. 215 x L. 120 cm. Données exprimées  
en cote tableau. Pour obtenir la cote hors tout (dimensions réelles de la fenêtre),  
il faut ajouter 5 cm en largeur et 3 cm en hauteur à la cote tableau.  
Poignée vendue séparément.  
Volet roulant filaire avec lames aluminium isolées.  
Hauteur coffre volet roulant : 18,7 cm. 
Ref. 5036581083694
+	Existe en 5 dimensions.

5 points de 
fermeture

Uw(s)= 1,2

GARANTIE

15
ANS[A]

GARANTIE

15
ANS[A]

DATE Chef produit : . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Signature
DATE DMP : .. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Signature

DI
SC
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Grise
H. 215 x L. 180 cm 5036581084189 649€00

Blanche
H. 215 x L. 180 cm 5036581084110 649€00

BLANCHE 
H. 215 X L. 180 CM

649€

BAIE ALUMINIUM COULISSANTE 
HAUTE ISOLATION
Dim. : H. 215 x L. 180 cm. Double vitrage 4/16/4 gaz argon.  
Ouvrant ép. 34 mm et dormant ép. 50 mm. AEV : 3/4A/C1-B2.  
Sw (facteur solaire) : 0,55. TLw (transmission lumineuse) :  
79 %. 2 vantaux avec clip de blocage. Avec pare-tempête  
et double rupture de pont thermique.  
Poignée à loquet fournie. Les données sont  
exprimées en cotes hors tout : taille réelle.

Uw(s)= 1,7

GARANTIE

15
ANS[A]

GARANTIE

15
ANS[A]

399€

FENÊTRE ALUMINIUM BLANCHE  
COULISSANTE
Dim. : H. 100 x L. 120 cm. 
Double vitrage 4/16/4 gaz argon. Ep. du cadre 50 cm.  
Ep. de vitrage 2,4 cm, AEV = 2/4A/C2-B2. Données exprimées 
en cote tableau. Pour obtenir la cote hors-tout (dimensions 
réelles de la fenêtre), il faut ajouter 5 cm en largeur et 3 cm  
en hauteur à la cote tableau. Poignée vendue séparément. 
Ref. 5036581083083

Uw(s)= 1,2

GARANTIE

15
ANS[A]

GARANTIE

15
ANS[A]

ARRIVAGES
1 970 PIÈCES SEULEMENT !

119€

KIT PORTE COULISSANTE  
BLANCHE 4 INSERTS - 830 MM  
+ RAIL EN ALUMINIUM
Dim. : H. 204 x L. 83 cm.  
Ame alvéolaire, pose en applique.  
Décor blanc avec insert gris aluminium.  
Rail aluminium L.160 cm.  
2 guides hauts avec équerre de fixations murales.  
Guide au sol. 
Ref. 3532830071754

DI
SC

CATALOGUE C00 I 00P
Date de réception : 00/00/22 

BAT 1
Corrections à rendre le : 00/00/22 

Garanties légales : nos produits bénéficient de la garantie légale de conformité (2 ans) et de la garantie légale des vices cachés. Pour plus d’informations, se reporter aux Conditions Générales de Vente à l’accueil de votre dépôt.

ARRIVAGES EN QUANTITÉ LIMITÉE SUR L’ENSEMBLE DES DÉPÔTS PARTICIPANT À L’OPÉRATION ET SUR WWW.BRICODEPOT.FR
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 = éco-participation : contribue à l’effort de recyclage obligatoire depuis le 15/11/2006 pour les appareils électriques et électroniques.
(S) Coefficient d’isolation mesurant les capacités d’isolation d’une fenêtre (Uw) ou d’une porte (Ud). Plus il est faible, meilleure est l’isolation.  *Information sur le niveau d’émission de substances volatiles dans l’air intérieur, présentant un risque de toxicité par inhalation, sur une échelle de classe allant de A+ 
(très faibles émissions) à C (fortes émissions). (A) : Garantie fabricant.



7€
49

B  BARRE À  
BATTEMENT  
EN SAPIN
L. 2,40 m - Section 45 x 22 mm. 
Ref. 5059340807270

32€
90

A  KIT 5  
LAMES  
À VOLETS  
EN SAPIN
L. 2,40 m - Section 90 x 27 mm. 
En botte de 5 pièces (soit 1,08m²). 
Ref. 5059340805986

11€
90

C  BARRE À Z  
EN SAPIN
L. 2,40 m - Section 95 x 28 mm. 
Ref. 5059340807324

 À monter soi-même.

Nos volets bois en kit

A

B

C

H. 145 X L. 120 CM

105€

VOLET ROULANT MANUEL  
PVC BLANC
Volet manuel par sangle en PVC 
blanc. Epaisseur de la lame : 39 mm. 
Hauteur du coffre du volet : 165 mm. 
Ref. 5059340806525
+	Télécommandé.
+	Existe en 6 dimensions. GARANTIE

15
ANS[A]

GARANTIE

15
ANS[A]

215 X 180 cm 5059340807706 319€00  2€68

215 X 240 cm 5059340807362 399€00  2€68

215 X 180 CM

319€

dont : 2€68

VOLET ROULANT MOTORISÉ RADIO 
ALUMINIUM
Dim. H. 215 x L. 180 cm. 
Mode d’ouverture : motorisée. Ep. de la lame : 39 mm. 
Hauteur du coffre du volet : 180 mm.
+	Télécomandé

GARANTIE

15
ANS[A]

GARANTIE

15
ANS[A]

DI
SC

DATE Chef produit : . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Signature
DATE DMP : .. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Signature
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FENÊTRE DE TOIT  
À ROTATION
Poignée en partie basse. 
Châssis bois pin  
traité (insecticide, fongicide, hydrofuge)  
vernis ou peint en blanc. Pour pente de toiture de 15° à 85°.  
Avec collerette pare-vapeur. Bloc d’isolation prémonté  
pour une installation facile.  
AEV : A3/E12/VC3. 

VERSION STANDARD  
double vitrage 4/16/4 basse émissivité avec Argon. 

VERSION PREMIUM  
double vitrage  4/16/3.3 basse émissivité avec Argon.  
Vitrage trempé et feuilleté.  
Protection anti-UV supérieure. 
Ref. 3663602628996
+	Système de ventilation réglable

H. 98 X L. 78 CM

229€

Isolation renforcée

Grand vitrage  
= plus de luminosité

Fenêtre pivotante  
à ouverture par rotation

Uw(s)= 1,3

VERSION STANDARD

GARANTIE

10
ANS[A]

VERSION STANDARD

GARANTIE

10
ANS[A]

VERSION PREMIUM

GARANTIE

15
ANS[A]

VERSION PREMIUM

GARANTIE

15
ANS[A]

FENÊTRE DE TOIT
Manipulation aisée et sécurisée  
grâce à la barre de manœuvre  
en partie haute. Retournement complet à 180°  
et blocage par loqueteau. Cadre pin.  

VERSION CONFORT 
Double vitrage basse émissivité et contrôle solaire avec argon : 
arrête 77% de la chaleur.  
Vitrage feuilleté de sécurité (norme EN 12 600).  

VERSION TOUT CONFORT 
Double vitrage basse émissivité et contrôle solaire avec Argon :  
arrête 78% de la chaleur.  
Vitrage feuilleté de sécurité (norme EN 12 600).  
Protection renforcée aux bruits extérieurs. 
Ref. 5702328300033

H. 98 X L. 78 CM

421€

GGL  
Fenêtre pivotante  

à ouverture par rotation

Uw(s)= 1,2

VITRAGE VELUX

GARANTIE

20
ANS[A]

VITRAGE VELUX

GARANTIE

20
ANS[A]

VOLET ROULANT  
ÉLECTRIQUE SML
Lames en aluminium.  
Pose facile depuis l’intérieur de la pièce.  
Permet l’occultation totale de la pièce. 
ÉLECTRIQUE SML : Installation électrique sûre :  
très basse tension 14 V continu. 
Ref. 5702326107511

H. 98 X L. 78 CM

455€

dont : 0€15

GARANTIE

5
ANS[A]

GARANTIE

5
ANS[A]

DI
SC

CATALOGUE C00 I 00P
Date de réception : 00/00/22 

BAT 1
Corrections à rendre le : 00/00/22 

Garanties légales : nos produits bénéficient de la garantie légale de conformité (2 ans) et de la garantie légale des vices cachés. Pour plus d’informations, se reporter aux Conditions Générales de Vente à l’accueil de votre dépôt.
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 = éco-participation : contribue à l’effort de recyclage obligatoire depuis le 15/11/2006 pour les appareils électriques et électroniques.
(S) Coefficient d’isolation mesurant les capacités d’isolation d’une fenêtre (Uw) ou d’une porte (Ud). Plus il est faible, meilleure est l’isolation.  *Information sur le niveau d’émission de substances volatiles dans l’air intérieur, présentant un risque de toxicité par inhalation, sur une échelle de classe allant de A+ 
(très faibles émissions) à C (fortes émissions). (A) : Garantie fabricant.



249€

dont : 2€68

MOTORISATION DE GARAGE 
“SERENIA” IO 700
Pour portes de garage sectionnelles 
et basculantes débordantes jusqu’à 7m²  
- 70 Kg. Dim. max : H. 2,35 x L. 3 m.  
(inclus: 2 télécommandes).  
Installation facile et programmation simple. 
Ref. 3660849690519

Ouverture 
silencieuse : 
transmission 
par courroie

Détection 
d’obstacle 
intégrée : 
arrêt en cas 
d’obstacle

GARANTIE

5
ANS[A]

GARANTIE

5
ANS[A]

ARRIVAGES
1 265 PIÈCES SEULEMENT !

LARG. 80 CM

129€

PORTE DE SERVICE PVC BLANCHE  
DROITE OU GAUCHE
Dim. : H. 205 x L. 80 cm. Dim. hors tout : H. 208 x L. 85 cm.  
Ouverture droite ou gauche.  
Système 5 points de fermeture.  
3 charnières réglables 3D.  
Seuil en aluminium adapté aux PMR.  
Cylindre inclus + 2 clefs. 28 kg. Quincaillerie garantie 2 ans. 
Ref. 5057741447583

Ud(s)= 1,4

HORS 
QUINCAILLERIE

GARANTIE

10
ANS[A]

HORS 
QUINCAILLERIE

GARANTIE

10
ANS[A]

H. 200 x L. 90 cm Isolée 3663602789444 139€00

H. 200 x L. 90 cm Non isolée 3663602784579 119€00

H. 200 X L. 90 CM 
ISOLÉE

139€

PORTE DE SERVICE 
MÉTAL ISOLÉE
Dim. : H. 200 x l. 90 cm, panneau ép : 38 mm.  
Huisserie 55 x 60 mm. Bloc porte en métal galvanisé.  
Isolation mousse de polyuréthane. Ouverture réversible.  
Serrure 1 point à barillet. Sont fournis: 2 charnières,  
3 clés, cadre de porte avec battant, serrure avec 
cylindre en laiton (30 x 30), poignée, cache serrure,  
support de coin et cale. 

Galvanisé : ne rouille pas

H. 200 x l. 240 cm Blanche 3663602475729 399€00  3€90

H. 200 x L. 240 cm Grise 3663602475781 399€00  3€90

H. 200 x l. 300 cm Blanche 3663602475736 599€00  3€90

H. 200 x l. 300 cm Grise 3663602475798 599€00  3€90

H. 200 X L. 240 CM 
BLANCHE

399€

dont : 3€90

PORTE DE GARAGE  
SECTIONNELLE  
MOTORISÉE
Dim. : H. 200 x l. 240 cm, ép. 40 mm. 
Panneau double peau acier/acier. 
Isolation mousse de polyuréthane 
avec joint périphérique d’étanchéité.  
Système anti pince-doigts et arrêt sur 
obstacle. Réglage automatique des 
fins de course. Éclairage intégré avec 
minuterie 3 minutes. Quincaillerie en 
acier galvanisé et roulettes en nylon. 
Avec 2 télécommandes.  
Vendue en kit. Existe en blanc  
RAL 9010 et en gris RAL 7016. 
Poids : 73 kg.

En kit : facile 
à transporter

Ud(s)= 1,4

ANTI-CORROSION 
DES PANNEAUX

GARANTIE

5
ANS[A]

ANTI-CORROSION 
DES PANNEAUX

GARANTIE

5
ANS[A]

 À monter soi-même.

H. 200 x l. 240 cm Blanc 5059340471334 199€00

H. 200 x L. 240 cm Grise 5059340471341 249€00

PORTE DE GARAGE MANUELLE
Porte de garage basculante blanche avec deux points de verrouillage.  
Dim. : H. 200 x l. 240 cm. Ép. 28 mm. Poids : 44,11 kg.  
Ouverture basculante, débordante pendant la manœuvre. Pré peinte.  
Avec poignée, serrure et 2 clés. Vendue partiellement assemblée.
+	Galvanisée : ne rouille pas

H. 200 X L. 240 CM 
BLANC

199€

DI
SC

DATE Chef produit : . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Signature
DATE DMP : .. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Signature

ARRIVAGES EN QUANTITÉ LIMITÉE SUR L’ENSEMBLE DES DÉPÔTS PARTICIPANT À L’OPÉRATION ET SUR WWW.BRICODEPOT.FR
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Ouvrant droite 5059340498782 299€00

Ouvrant gauche 5059340498799 299€00

OUVRANT DROITE

299€

PORTE D’ENTRÉE 
PVC “OGUS”
Dim. : H. 215 x L. 90 cm  
(cotes tableau).  
Dim. réelles : H. 219 x L. 97 cm. 
Épaisseur de l’ouvrant : 70 mm. 
Épaisseur du dormant : 70 mm.  
Double vitrage de sécurité 
transparent 28 mm avec gaz 
Argon : feuilleté (extérieur)  
et trempé (intérieur).  
AEV : 4 / 4A / C5-B5.  
Charnière réglable 3D.  
Serrure cylindre.  
Seuil plat adapté PMR.  
Poignée fournie.
+	5 points de sécurité

Ud(s)= 1,4

GARANTIE

15
ANS[A]

GARANTIE

15
ANS[A]

Ouvrant droite 5059340492360 699€00

Ouvrant gauche 5059340492513 699€00

OUVRANT DROITE

699€

PORTE D’ENTRÉE 
MÉTAL “HATI”
Dim. : H. 215 x L. 90 cm  
(cotes tableau). 
Dim. réelles : H. 218 x L. 96 cm. 
Épaisseur de l’ouvrant : 68 mm. 
Épaisseur du dormant : 70 mm. 
Triple vitrage de sécurité 
transparent 64,8 mm au  
gaz Argon : feuilleté (extérieur)  
et trempé (intérieur). 
AEV : 4 / 4A / C2. 
Charnière réglable.  
Serrure cylindre avec clé 
réversible. 
Seuil plat adapté PMR. 
Poignée fournie.
+	5 points de sécurité

Une porte ayant un faible coefficient 
thermique permet de limiter les déperditions 
de chaleur. Cela peut contribuer à réduire la 
consommation d’énergie de votre foyer.

Ud(s)= 1,1

GARANTIE

15
ANS[A]

GARANTIE

15
ANS[A]

Ouvrant droite 5059340492247 679€00

Ouvrant gauche 5059340492261 679€00

OUVRANT DROITE

679€

PORTE D’ENTRÉE 
MÉTAL “BADUR”
Dim. : H. 215 x L. 90 cm (cotes 
tableau). 
Dim. réelles : H. 218 x L. 96 cm. 
Épaisseur de l’ouvrant : 68 mm. 
Épaisseur du dormant : 70 mm. 
Triple vitrage de sécurité 
transparent 68 mm avec gaz  
argon : feuilleté (extérieur) et 
trempé (intérieur). 
AEV : 4/4A/C2. 
Charnières réglables. 
Serrure cylindre avec clé réversible. 
Seuil plat en aluminium,  
adapté PMR. 
Poignée aluminium. 
Raccords et fixations non inclus. 
Poignée fournie.
+	5 points de sécurité

Une porte ayant un faible coefficient thermique 
permet de limiter les déperditions de chaleur. 
Cela peut contribuer à réduire la consommation 
d’énergie de votre foyer.

Ud(s)= 1,1

GARANTIE

15
ANS[A]

GARANTIE

15
ANS[A]

139€

MARQUISE “SUNNY”
Dim. : L. 140 x P. 90 x H. 17 cm. Supports en aluminium, couleur argent. 
Plaque en polycarbonate ép. 3 mm. 
Ref. 3663602883227

Support en aluminium : léger 
et résistant à l’oxydation

 À monter soi-même.

DI
SC

CATALOGUE C00 I 00P
Date de réception : 00/00/22 

BAT 1
Corrections à rendre le : 00/00/22 

Garanties légales : nos produits bénéficient de la garantie légale de conformité (2 ans) et de la garantie légale des vices cachés. Pour plus d’informations, se reporter aux Conditions Générales de Vente à l’accueil de votre dépôt.
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*Information sur le niveau d’émission de substances volatiles dans l’air intérieur, présentant un risque de toxicité par inhalation, sur une échelle de classe allant de A+ (très faibles émissions) à C (fortes émissions). (S) Coefficient d’isolation mesurant les capacités d’isolation d’une fenêtre (Uw) ou d’une porte (Ud). 
Plus il est faible, meilleure est l’isolation.  (A) : Garantie fabricant. ** Retrouvez tout sur notre nouvelle démarche et les produits sur http://www.bricodepot.fr/catalogue/green-star/.



159€

ÉCHAFAUDAGE 
ROULANT DE JARDIN H350
En aluminium. 2 Roues de jardin de 25 cm de diamètre.  
Hauteur d’accès max : 3,40 m.  
Plateforme hydrofuge et antidérapante 100 x 45 cm robuste  
et épaisse de 15mm. Base large pour une meilleure stabilité.  
1 étrier d’accès. Visserie par écrous papillons.  
Charge max 150 kg.  
Conforme à la norme NF E85-200.  
Poids : 26 kg. 
Ref. 3700867911224

Montage simple 
et rapide

GARANTIE

3
ANS[A]

GARANTIE

3
ANS[A]

ARRIVAGES
4 287 PIÈCES SEULEMENT !

19€
90

LOT DE 3 CANIVEAUX 
GRILLES GALVANISÉES
Long. 1 m. Larg. 12,1 cm. Haut. 8,4 cm.  
En polypropylène avec grille  
en acier galvanisé, 2 fonds et  
1 raccord de connexion. 
Ref. 3396047200037

Raccordement entre 
caniveaux

GARANTIE

10
ANS[A]

GARANTIE

10
ANS[A]

ARRIVAGES
20 910 PIÈCES SEULEMENT !

LE M²

9€
90

SOIT LA PLAQUE : 7€52

PLAQUE BITUME ONDULÉE  
1 X 0,76 M NOIRE
Long. 1 m. Larg. 0.76 m. Ep. 2,6 mm. Pour réalisation de petits 
abris de jardin, bûchers, etc.Facile à mettre en oeuvre, Anti -UV. 
Ref. 3467670017085

Léger

Contient 50% de matières recyclées

DI
SC

DATE Chef produit : . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Signature
DATE DMP : .. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Signature

ARRIVAGES EN QUANTITÉ LIMITÉE SUR L’ENSEMBLE DES DÉPÔTS PARTICIPANT À L’OPÉRATION ET SUR WWW.BRICODEPOT.FR
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Les radiateurs  
électriques à inertie

Les poêles

POÊLE À BOIS “VOSGES” 8 KW
À retrouver en page 32.

639€

Double  
combustion :  
limite les rejets  
toxiques  
et augmente  
le rendement  
énergétique.

1 000 W

79€
90

dont : 2€10

RADIATEUR 
CÉRAMIQUE 
“LOXY” 1 000 W
À retrouver en page 27.

DI
SC

CATALOGUE C00 I 00P
Date de réception : 00/00/22 

BAT 1
Corrections à rendre le : 00/00/22 

CHAUFFER

Garanties légales : nos produits bénéficient de la garantie légale de conformité (2 ans) et de la garantie légale des vices cachés. Pour plus d’informations, se reporter aux Conditions Générales de Vente à l’accueil de votre dépôt.
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 = éco-participation : contribue à l’effort de recyclage obligatoire depuis le 15/11/2006 pour les appareils électriques et électroniques.



La climatisation  
réversible 

510€

dont : 8€00

POUR 1 PIÈCE  
JUSQU’À 35 M² / > 2 500 W
À retrouver en page 39.

MODE CHAUD MODE FROID
COMPRESSEUR

GARANTIE

4
ANS[A]

COMPRESSEUR

GARANTIE

4
ANS[A]

Radiateurs à inertie : 
confort durable  
et économies 
À inertie sèche ou fluide, ces radiateurs 
diffusent une chaleur douce, constante et 
agréable, tout en étant plus économiques. 
Leur secret ? Ils emmagasinent la chaleur 
et la restituent progressivement, même 
après l’arrêt du chauffage.

Pompe à chaleur :  
confort toute 
l’année
Grâce à leur rendement énergétique 
exceptionnel, les pompes à chaleur 
chauffent votre maison en hiver et la 
rafraîchissent en été, en exploitant 
l’énergie renouvelable de l’air extérieur.
Une solution optimale pour réaliser des 
économies d’énergie.

Poêles : chaleur 
naturelle et énergie 
renouvelable
Fonctionnant avec des combustibles 
naturels comme les bûches ou les 
pellets, ces appareils offrent une 
chaleur performante, tout en étant 
économiques et écologique.
Tous nos combustibles sont issus de 
forêts gérées durablement, pour un 
confort responsable au quotidien.

BIEN CHOISIR  
SON SYSTÈME 
DE CHAUFFAGE

Avec Brico Dépôt, profitez d’un large choix de solutions pour un 
chauffage performant et économique. Chauffage électrique, 
à bois, d’appoint ou central : mixez les sources selon les pièces 
et vos besoins ! Nos conseils vous accompagnent, mais c’est 
vous qui décidez de la solution idéale pour votre confort.

Retrouvez nos 
conseils pour 
l’installation de 
votre chauffage

DI
SC

DATE Chef produit : . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Signature
DATE DMP : .. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Signature

25
(A) : Garantie fabricant.



500 W H. 45 x L. 40 x P.12,5 cm 5059340396057 39€90  1€04

1 000 W H. 45 x L. 45 x P.12,5 cm 5059340396064 49€90  1€04

1 500 W H. 45 x L. 60 x P.12,5 cm 5059340396071 59€90  2€04

Vertical - 1 500 W H. 75 x l. 45 x P.12,5 cm 5059340396095 89€90  2€04

2 000 W H. 45 x L. 90 x P.12,5 cm 5059340396088 79€90  2€04

1ER PRIX
500 W

39€
90

dont : 1€04

“DILLAM”
Structure en acier.  
Thermostat électronique.  
Affichage LCD.  
7 jours programmables.  
Modes : hors-gel, boost,  
confort et éco.  
Détection fenêtre ouverte.  
Protection thermique et contre  
la surchauffe. Classe 2. IP24.

Panneau rayonnant 
idéal pour une montée 
en température rapide

750 W H. 46,5 x L. 61,5 x P.10,5 cm 5059340396804 62€90  2€04

1 000 W H. 46,5 x L. 61,5 x P. 10,5 cm 5059340396811 74€90  2€04

1 500 W H. 46,5 x L. 76,5 x P. 10,5 cm 5059340396828 89€90  2€04

Vertical - 1 500 W H. 91,5 x L. 46,5 x P. 10,5 cm 5059340396842 99€90  2€04

2 000 W H. 46,5 x L. 91,5 x P. 10,5 cm 5059340396835 99€90  2€04

750 W

62€
90

dont : 2€04

“JAINA”
Structure en acier. 
Élément chauffant en aluminium. 
Thermostat électronique  
programmable. 
Modes confort, éco, hors gel,  
boost, arrêt, veille. 
Protection surchauffe,  
verrouillage clavier. 
Détecteur de fenêtre ouverte.  
IPX4, classe II.

Panneau chauffant 
en aluminium : 
garantit une chaleur 
immédiate

Panneaux rayonnants

DI
SC

CATALOGUE C00 I 00P
Date de réception : 00/00/22 

BAT 1
Corrections à rendre le : 00/00/22 

BIEN CHOISIR SON RADIATEUR ÉLECTRIQUE
Calculez la puissance 
nécessaire à votre pièce (W)

Faites un diagnostic de chaleur

→ →

↓

Surface de la pièce en m² x 100 W 
Ex : 15 m² x 100 W = 1 500 W

(Pour une pièce avec une isolation respectant des 
normes standards et une hauteur sous plafond de 2,5 m)

Contrôle des températures 
pour chaque pièce 

Confort & baisse  
des dépenses énergétiques

17°: chambre

18°: entrée ou couloir

19°: salle à manger

Températures  
optimales  
recommandées :

Optimisez 
votre budget

= 

18°/20°: chambre de bébé

22°: salon

18°: cuisine

Destination
  

Salon, salle à 
manger 
et cuisine   

Salon, 
salle à manger 
et cuisine   

Chambre 
et 
bureau   

Entrée, 
couloir  
et WC

Technologie Double cœur de chauffe Inertie sèche Inertie fluide Panneau rayonnant

Description Chaleur douce et continue Chaleur constante, confortable et 
répartition homogène

Chaleur enveloppante et saine, proche 
du chauffage central

Chaleur homogène et montée rapide en 
température

Confort de chauffe Excellent Excellent Bon Faible

Répartition de la chaleur Excellent Excellent Bon Faible

Montée en température Excellent Moyen Moyen Bon

Stockage de la chaleur Excellent Excellent Bon Faible

Qualité de l’air Excellent Bon Excellent Faible

Garanties légales : nos produits bénéficient de la garantie légale de conformité (2 ans) et de la garantie légale des vices cachés. Pour plus d’informations, se reporter aux Conditions Générales de Vente à l’accueil de votre dépôt.
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1000 W H.44 x L. 63 x P.11 cm 3465700057247 139€00

1500 W H.44 x L. 79 x P.11 cm 3465700057254 169€00

2000 W H.44 x L. 95 x P.11 cm 3465700057261 199€00

1000 W

139€

“BELAROC” CONNECTÉ
Structure en acier. 
Element chauffant en céramique. 
Thermostat électrique programmable,  
écran LCD. 
4 modes. Verrouillage clavier.  
Detecteur fenêtre ouverte.  
IP24, Classe 2.

Wifi : programmable 
à distance

1 000 W H. 45 x L. 60 x P. 12,5 cm 5059340395456 99€90  2€04

1 500 W H. 45 x L. 80 x P.12,5cm 5059340395463 129€00  2€04

2 000 W H. 45 x L. 100 x P.12,5cm 5059340395470 159€00  2€04

1 000 W

99€
90

dont : 2€04

“PERTHA”
Structure en acier. 
Élément chauffant en céramique. 
Thermostat électronique  
programmable. 
Modes confort, éco, hors gel,  
boost, arrêt, veille. 
Protection surchauffe,  
verrouillage clavier. 
Détecteur de fenêtre ouverte.  
IPX4, classe II.

1 000 W H. 45 x L. 56,4 x P. 12,5 cm 3760381651525 79€90  2€10

1 500 W H. 45 x L. 71,4 x P. 12,5 cm 3760381651518 109€00  2€10

2 000 W H. 45 x L. 86,4 x P. 12,5 cm 3760381651501 139€00  2€10

1 000 W

79€
90

dont : 2€10

“LOXY”
Structure en acier. 
Élément chauffant en céramique. 
Thermostat électronique  
programmable. 
Modes confort, éco, hors gel,  
boost, arrêt. 
Protection surchauffe,  
verrouillage clavier. 
Détecteur de fenêtre ouverte.  
IP24, classe II.

Radiateurs à inertie sèche
DI

SC

DATE Chef produit : . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Signature
DATE DMP : .. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Signature
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1000 W H. 46 x L. 61 x P. 12,5 cm 3760381651495 149€00  2€10

1500 W H. 46 x L. 81 x P. 12,5 cm 3760381651488 199€00  2€10

2000 W H. 46 x L. 101 x P. 12,5 cm 3760381651471 239€00  2€10

1000 W

149€

dont : 2€10

“OPERA”
Structure en acier. Élément 
chauffant en fonte. Thermostat 
électronique programmable.  
Modes confort, éco, hors gel, 
boost, arrêt. Protection surchauffe, 
verrouillage clavier. Détecteur de 
fenêtre ouverte. Contrôle à  
distance depuis le téléphone, 
connecté en Wifi.  
IP24, classe II.

Wifi : programmable 
à distance

1 000 W H. 58,5 x L. 59 x P. 11,2 cm 3465700044674 159€00  2€10

1 500 W H. 58,5 x L. 75 x P. 11,2 cm 3465700044681 199€00  2€10

2 000 W H. 58,5 x L. 91 x P. 11,2 cm 3465700044698 239€00  2€10

1 000 W

159€

dont : 2€10

“ORIGIN”
Structure en acier. Cœur de chauffe  
en céramique. Thermostat  
électronique programmable.  
Sécurité enfants avec fonction 
verrouillage. Détecteur de fenêtre 
ouverte. Fil pilote 6 ordres.  
Classe 2. IP24.
+	Pratique : thermostat  

digital programmable

Confort : la céramique 
offre une chaleur douce 
et homogène

3G1,5 mm² Ø 16 mm 8027788378147 66€90 4 820 Pièces

3G2,5 mm² Ø 20 mm 8027788378154 99€90 4 845 Pièces

ARRIVAGES
4 820 PIÈCES SEULEMENT !

3G1,5 MM²  
Ø 16 MM

66€
90

GAINE ICTA PRÉFILÉE 
100 M
Gaine annelée en polypropylène  
non propagateur de flamme.  
Résistance à l’écrasement / au 
choc et traçabilité des produits 
conformément à la  
réglementation en vigueur.  
Bobine filmée : déroulage  
simplifié lors de l’installation. 

• Préfilée : gain de temps
• Lubrifiée : filage facilité

Radiateurs à inertie sèche

1000 W H. 55 x L. 47 x P. 9 cm 8053600026347 179€00  2€04

1500 W H. 80 x L. 71 x P. 9 cm 8053600026354 249€00  2€04

2000 W H. 105 x L. 87 x P. 9 cm 8053600026361 299€00  2€04

NOUVEAUTÉ
1000 W

179€

dont : 2€04

“ELECTRA”
Structure en aluminium. 
Coeur de chauffe en  
pierre naturelle stéatite. 
Thermostat tactile et programmable.  
7modes. Protection sur-chauffe.  
Sécurité enfant.  
Détection fenêtre ouverte.  
Classe 2 IP24.

Pratique : 
thermostat haut

Confort : la pierre 
naturelle en stéatite 
diffuse parfaitement la 
chaleur dans votre pièce

GARANTIE

5
ANS[A]

GARANTIE

5
ANS[A]

DI
SC

CATALOGUE C00 I 00P
Date de réception : 00/00/22 

BAT 1
Corrections à rendre le : 00/00/22 

Garanties légales : nos produits bénéficient de la garantie légale de conformité (2 ans) et de la garantie légale des vices cachés. Pour plus d’informations, se reporter aux Conditions Générales de Vente à l’accueil de votre dépôt.

ARRIVAGES EN QUANTITÉ LIMITÉE SUR L’ENSEMBLE DES DÉPÔTS PARTICIPANT À L’OPÉRATION ET SUR WWW.BRICODEPOT.FR
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(A) : Garantie fabricant.



Double cœur de chauffe

1 000 W H. 60 x L. 54,5 x P. 11,5 cm 8053600026446 169€00  2€68

1 500 W H. 60 x L. 82,5 x P. 11,5 cm 8053600026453 199€00  2€11

2 000 W H. 60 x L. 103,5x P. 11,5 cm 8053600026460 249€00  6€00

1 000 W

169€

dont : 2€68

“ESTELLE”
Structure en acier. 
Coeur de chauffe en fonte + film 
chauffant. Thermostant éléctronique 
programmable, écran LCD.  
Modes confort, éco, chrono, antigel, 
veille. Detecteur fenêtre ouverte. 
Classe 2, IP24.

Wifi : programmable  
à distance

Cœur de chauffe 
en fonte : restitue 
longtemps la chaleur

CŒUR DE CHAUFFE

GARANTIE

5
ANS[A]

CŒUR DE CHAUFFE

GARANTIE

5
ANS[A]

1 000 W H. 60 x L. 46 x P. 12 cm 5059340396415 169€00  2€04

1 500 W H. 60 x L. 62 x P. 12 cm 5059340396422 215€00  2€04

1 500 W - Vertical H. 112 x L. 50 x P. 12 cm 5059340735252 265€00  2€04

2 000 W H. 60 x L. 78 x P. 12 cm 5059340396439 275€00  2€04

1 000 W

169€

dont : 2€04

“TERENCIA”
Structure en acier. Coeur de chauffe 
en fonte + film. Modes : manuel, 
programmation, hors-gel et veille. 
Épaisseur : 12 cm. Fil pilote 6 ordres. 
Classe 2. IP24.

Double cœur de 
chauffe pour une 
montée rapide 
en température 
qui dure dans le 
temps

1000 W H. 58 x L. 60 x P. 12 cm 8053600010124 199€00  2€04

1500 W H. 58 x L. 72 x P. 12 cm 8053600010131 229€00  2€04

2000 W H. 58 x L. 84 x P. 12 cm 8053600010148 259€00  2€04

1000 W

199€

dont : 2€04

“COMETA”
Structure en acier. Cœur de chauffe 
en fonte + film chauffant. Thermostat 
connecté et programmable. Modes : 
confort, éco, hors-gel, prog hebdo, fil 
pilote et veille. Protection surchauffe, 
verrouillage clavier et détection 
fenêtre ouverte. IP24. Classe 2.
+	Confort : La fonte restitue longuement 

la chaleur

Programmer à distance 
grâce à la WIFI

COEUR DE CHAUFFE

GARANTIE

5
ANS[A]

COEUR DE CHAUFFE

GARANTIE

5
ANS[A]

1 000 W H. 58 x L. 60 x P. 12 cm 3760381652492 149€00  2€10

1 500 W H. 58 x L. 72 x P. 12 cm 3760381652508 179€00  2€10

2 000 W H. 58 x L. 84 x P. 12 cm 3760381652515 229€00  2€10

1 000 W

149€

dont : 2€10

“GALA”
Structure en acier. 
Coeur de chauffe en céramique + 
film chauffant. 
Thermostat éléctronique 
programmable. 
Modes confort, éco, antigel, veille. 
Detecteur fenêtre ouverte.  
Classe 2, IP24.

GARANTIE

3
ANS[A]

GARANTIE

3
ANS[A]

DI
SC

DATE Chef produit : . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Signature
DATE DMP : .. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Signature

Commandez vos produits  
sur bricodepot.fr 

Vos commandes prêtes en 2h, 
même le temps s’économise.
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500 W H. 98 x l. 54.5 x P. 9 cm 5059340396194 69€90  2€04

750 W H. 136.5 x l. 54.5 x P. 9 cm 5059340396200 99€00  2€04

1ER PRIX
500 W

69€
90

dont : 2€04

“MEGI”
En aluminium. Thermostat LCD numérique. 
Programmateur individuel de 7 jours et 3 programmes 
réglables. Dimensions : l. 54,5 x Ép. 9 cm. 

H
. 9

8 
cm

◀
▶

500 W Noir H. 54 x L. 98 x P. 9,2 cm 8053600009821 159€00  1€04

500 W Blanc H. 54 x L. 98 x P. 9,2 cm 8053600009814 149€00  1€04

500 W 
NOIR

159€

dont : 1€04

“BARONE”
Dim. L. 54 X P. 9,2 cm. 
En aluminium. 
Thermostat éléctronique programmable. 
7 modes. 
Protection surchauffe.Sécurité enfant.  
Detecteur de fenêtre ouverte. 

Lame plate  
pour une  
meilleure  
transmission  
thermique

GARANTIE

5
ANS[A]

GARANTIE

5
ANS[A]

98
 c

m
◀

▶

1000 W

169€

dont : 2€04

“ELOUA”
Corps en aluminium. Programmable 7 jours.  
Thermostat électronique. Affichage numérique.  
Dim. : H. 99,5 x l. 54,5 x P. 13 cm. Classe 2. IP24.  
Ref. 5059340396217

H
. 9

9,
5 

cm
◀

▶

1000 W H. 58 x L. 47 x P. 9 cm 8053600026316 159€00  2€04

1500 W H. 58 x L. 71 x P. 9 cm 8053600026323 199€00  2€04

1800 W H. 58 x L. 87 x P. 9 cm 8053600026330 229€00  2€04

NOUVEAUTÉ
1000 W

159€

dont : 2€04

“SOLARIE”
Structure en aluminium. 
Coeur de chauffe bain d’huile. 
Thermostat tactile et programmable. 
7modes.  
Protection sur-chauffe.  
Sécurité enfant.  
Detection fenêtre ouverte.  
Classe 2 IP24. 

inertie fluide : offre une chaleur enveloppante 
similaire à celle du chauffage central

Pratique : 
thermostat  
haut

GARANTIE

5
ANS[A]

GARANTIE

5
ANS[A]

1 000 W H. 58 x L. 47 x P. 9 cm 8053600010032 109€00  2€04

1 500 W H. 58 x L. 71 x P. 9 cm 8053600010049 169€00  2€04

2 000 W H. 58 x L. 87 x P. 9 cm 8053600010056 199€00  2€04

1 000 W

109€

dont : 2€04

“THERMICALOR”
Structure en aluminium. Bain d’huile. 
Thermostat électronique 
programmable :  
9 modes 
(Vacances / Stand-by / 
Confort / Boost / Nuit / 
Hors-gel / Économies 
d’énergie / Fil pilote / Chrono). 
Protection surchauffe 
et sécurité enfant. 
Détecteur de fenêtre ouverte. 
Classe 2. IP24.
+	Economique : fonction ASC  

qui permet une régulation  
automatique de la température Confort : l’inertie fluide est idéale  

pour une chaleur enveloppante  
similaire à du chauffage central

DI
SC

CATALOGUE C00 I 00P
Date de réception : 00/00/22 

BAT 1
Corrections à rendre le : 00/00/22 

Radiateurs à inertie fluide

Sèche-serviettes

Garanties légales : nos produits bénéficient de la garantie légale de conformité (2 ans) et de la garantie légale des vices cachés. Pour plus d’informations, se reporter aux Conditions Générales de Vente à l’accueil de votre dépôt.
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 = éco-participation : contribue à l’effort de recyclage obligatoire depuis le 15/11/2006 pour les appareils électriques et électroniques.
(A) : Garantie fabricant.



14€
90

dont : 1€04

RADIATEUR SOUFFLANT  
2 000 W
2 allures de chauffe :  
1 000 / 2 000 W + mode ventilation. 
Thermostat réglable. 
Contrôle automatique de la température. 
Protection anti-surchauffe. 
Ref. 3663602911470

500 W 5059340205243 32€90  2€40

1000 W 5059340980508 37€90  2€40

2000 W + TIMER 5059340980911 60€90  2€50

2500 W 5059340980966 51€90  2€40

1000 W

37€
90

dont : 2€40

RADIATEUR  
BAIN D’HUILE  
1 000W
Chauffe instantanément  
les petits espaces. 
Poignée intégrée et roulettes :  
déplacement facile.

 2500 W 5059340130361 45€90  1€04

3000 W 5059340980447 57€90  1€04

2500 W

45€
90

dont : 1€04

CHAUFFAGE SOUFFLANT 
CERAMIQUE (1)

Chauffage d’atelier soufflant PTC :  
chaleur douce et rapide. 
2 allures de chauffe. 
Sur pied, oscillant à 40°.

84€
90

dont : 1€13

CHAUFFAGE VENTILATEUR 
SANS PALE 2 EN 1
3 en 1 : 2 niveaux de chauffe et rafraîchisseur.  
Puissance 1000-2000 W.  
Fonction oscillation horizontale à 70°.  
Panneau de contrôle digital.  
7 couleurs lumineuses.  
Accessoire inclus : télécommande.  
Hauteur : 85.5 cm. 
Ref. 3523930107078

Télécommande

1000 W 3516215056819 59€00  2€10

1500 W 3516215056604 79€00  2€10

2000 W 3516215056611 99€00  2€10

2500 W 3516215056628 109€00  2€10

1000 W

59€

dont : 2€10

RADIATEUR  
CÉRAMIQUE  
MOBILE 1000 W
Cœur de chauffe en céramique.
Thermostat analogique. 
3 modes.

 2000 W 3523930109874 24€90  1€04

1000 W 3516215056819 59€00  2€10

1500 W 3516215056604 79€00  2€10

2000 W 3516215056611 99€00  2€10

2500 W 3516215056628 109€00  2€10

2000 W

24€
90

dont : 1€04

CONVECTEUR  
MOBILE
Coeur de chauffe  
en céramique. 
Thermostat analogique. 
3 modes.

DI
SC

DATE Chef produit : . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Signature
DATE DMP : .. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Signature

Chauffages d’appoint
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(1) Suivez les instructions de sécurité avant d’utiliser le produit. Il est conseillé de ne pas couvrir le produit pendant l’utilisation afin de prévenir tout risque d’accident.



639€
POÊLE À BOIS 
“VOSGES” 8 KW
Appareil en fonte. 
Puissance de chauffe : 8 kW.  
Surface de chauffe : environ 100 m².  
Rendement : 77 %.  
Émissions de CO : 0,10 %.  
Chargement en façade.  
Pour bûches jusqu’à 55 cm.  
Sortie de fumée : Ø 150 mm.  
Grande autonomie : diffuse et maintient  
une chaleur agréable entre 5 et 12 heures. 
Dim. : H. 69 x L. 62 x P. 43,9 cm.  
Poids : 116 kg. 
Produit éligible à MaPrimeRénov. 
Ref. 3244339016340
+	Grande autonomie permet de diffuser et  

de maintenir une chaleur agréable dans  
la pièce entre 5 et 12 heures.

Double combustion :  
limite les rejets toxiques 
et augmente le rendement  
énergétique.

GARANTIE

5
ANS[A]

GARANTIE

5
ANS[A]

◀
▶

H
. 6

9 
cm

◀
▶

L. 62 cm

◀
▶P. 43,9 cm

NOUVEAUTÉ

599€

POÊLE À BOIS EN FONTE  
“ROYCE” 9KW
Appareil en fonte.  
Puissance de chauffe : 9,2 kW.  
Surface de chauffe : environ 80 m².  
Rendement thermique : 78 %.  
Émissions de CO : 0,08 %.  
Pour bûches jusqu’à 40 cm.  
Raccordement des fumées : Ø 150 mm.  
Dim. : H. 92 x L. 48 x P. 49 cm.  
Poids : 167 kg. 
Ref. 8436572638181

Espace rangement 
buches

Cœur de 
chauffe en 
fonte : garde 
longtemps la 
chaleur

◀
▶

H
. 9

2 
cm

◀

▶L. 48 cm ◀

▶

P. 
49

 cm

DI
SC

CATALOGUE C00 I 00P
Date de réception : 00/00/22 

BAT 1
Corrections à rendre le : 00/00/22 

Garanties légales : nos produits bénéficient de la garantie légale de conformité (2 ans) et de la garantie légale des vices cachés. Pour plus d’informations, se reporter aux Conditions Générales de Vente à l’accueil de votre dépôt.
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Flamme verte : Les produits ayant ce label vous garantissent qualité et performance tant énergétiques qu’environnementales (maîtrise de sa facture de chauffage) : poêles à bois, foyers, inserts. Pour vérifier vos critères d’éligibilité à «Ma Prime Renov», rendez-vous sur les sites www.serice-public.fr/particuliers/
vosdroits/F1224 et https://www.ademe.fr pour plus d’informations. (A) : Garantie fabricant.



NOUVEAUTÉ

899€

POÊLE À BOIS  
“ATLANTIC TRIVISON” 
6KW
Appareil en acier, grille en fonte.  
Puissance de chauffe : 8 kW.  
Surface de chauffe : environ 95 m².  
Rendement thermique : 80,5 %.  
Émissions de CO : 0,10 %.  
Pour bûches jusqu’à 50 cm. 
Raccordement des fumées :  
Ø 150 mm / 153 mm. 
Dim. : H. 79,2 x L. 57,7 x P. 40 cm.  
Poids : 96 kg. 
Ref. 8426964484816

Double combustion

Triple vision de la 
combustion du feu

GARANTIE

5
ANS[A]

GARANTIE

5
ANS[A]

H
. 7

9,
2 

cm
◀

▶

◀
▶

P. 40 cm◀ ▶
L. 57,7 cm

NOUVEAUTÉ

999€

POÊLE À BOIS 8KW  
“TAHOE”
Appareil en acier, grille en fonte.  
Puissance de chauffe : 8,3 kW.  
Surface de chauffe : environ 100 m².  
Rendement thermique : 80,5 %.  
Émissions de CO : 0,10 %.  
Pour bûches jusqu’à 50 cm. 
Raccordement des fumées :  
Ø 150 mm / 153 mm. 
Dim. : H. 84 x L. 63 x P. 40,2 cm.  
Poids : 110 kg.
Ref. 8426964482058

Double combustion : 
limite les rejets toxiques 
et augmente le rendement 
énergétique.

Espace stockage 
bûches

GARANTIE

5
ANS[A]

GARANTIE

5
ANS[A]

DI
SC

DATE Chef produit : . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Signature
DATE DMP : .. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Signature
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Flamme verte : Les produits ayant ce label vous garantissent qualité et performance tant énergétiques qu’environnementales (maîtrise de sa facture de chauffage) : poêle à bois, foyers et inserts.



OFFRE À VENIR

OFFRE À VENIR

OFFRE À VENIR

10 KW

899€

POÊLE À BOIS “RUSTICA” 
10 KW
Appareil en fonte. Puissance de chauffe : 10 kW.  
Surface de chauffe : environ 120 m².  
Rendement : 77 %. Émissions de CO : 0,09 %.  
Chargement en façade. 
Pour bûches jusqu’à 50 cm.  
Sortie de fumée : dessus ou arrière Ø 150 mm. 
Postcombustion. Système anti-suies pour vitres. 
Dim. : H. 73,6 x L. 76,4 x P. 47,8 cm.  
Poids : 170 kg. 
Produit éligible à MaPrimeRénov. 
Ref. 3244339176440

Corps en fonte : 
restitue longtemps  
la chaleur

Diffusion et maintien 
de la chaleur dans  
la pièce entre 5 et 12h

GARANTIE

5
ANS[A]

GARANTIE

5
ANS[A]

◀
▶

H
. 7

3,
6 

cm

◀

▶

L. 76,4 cm

◀

▶

P. 47,8 cm

12 KW 3244339015848 899€00

7 KW 3244336125441 479€00

12 KW

899€

POÊLE À BOIS “BALHAM” 
12 KW
Appareil en fonte. Puissance de chauffe : 12 kW.  
Surface de chauffe : environ 140 m².  
Rendement : 75 %. Émissions de CO : 0,10 %. 
Chargement en façade. Pour bûches jusqu’à  
45 cm. Sortie de fumée : Ø 150 mm. Double 
combustion. Combustion prolongée : jusqu’à 8 h. 
Grande autonomie : diffuse une chaleur agréable 
entre 5 et 12 heures. 
Dim. : H. 113 x L. 55 x P. 43,9 cm. Poids : 125 kg.
+	Grande autonomie le poêle à bois permet de diffuser  

et de maintenir une chaleur agréable dans la pièce 
entre 5 et 12 heures.

Système évitant la formation  
de suie sur les vitres

GARANTIE

5
ANS[A]

GARANTIE

5
ANS[A]

H
. 1

13
 c

m
◀

▶

◀
▶

L. 55 cm

◀
▶P. 43,9 cm

1 590€

POÊLE À BOIS “SYMPHONIE” 
8,9KW
Appareil en acier.  
Puissance de chauffe : 8,9 kW.  
Surface de chauffe (non précisée).  
Rendement : 80,8 %.  
Émissions de CO : 0,10 %.  
Pour bûches jusqu’à 80 cm.  
Sortie de fumée : Ø 150/153 mm. 
Dim. : H. 87,3 x L. 109,1 x P. 46,8 cm.  
Poids : 148 kg. 
Ref. 8426964180305

Espace de stockage 
pour le bois

Triple combustion

GARANTIE

5
ANS[A]

GARANTIE

5
ANS[A]

H
 . 

87
,3

 c
m

◀
▶

◀
▶

L.109,1 cm

◀
▶P. 46,8 cm

DI
SC

CATALOGUE C00 I 00P
Date de réception : 00/00/22 

BAT 1
Corrections à rendre le : 00/00/22 

Garanties légales : nos produits bénéficient de la garantie légale de conformité (2 ans) et de la garantie légale des vices cachés. Pour plus d’informations, se reporter aux Conditions Générales de Vente à l’accueil de votre dépôt.
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 = éco-participation : contribue à l’effort de recyclage obligatoire depuis le 15/11/2006 pour les appareils électriques et électroniques.
Flamme verte : Les produits ayant ce label vous garantissent qualité et performance tant énergétiques qu’environnementales (maîtrise de sa facture de chauffage) : poêles à bois, foyers, inserts. Pour vérifier vos critères d’éligibilité à «Ma Prime Renov», rendez-vous sur les sites www.serice-public.fr/particuliers/
vosdroits/F1224 et https://www.ademe.fr pour plus d’informations. (A) : Garantie fabricant.



1 390€

dont : 6€60

POÊLE À PELLET 9,05 KW “ELLIPSE” (1)

Appareil en acier. Puissance nominale maximale : 9,05 kW. Surface  
de chauffe : environ 90 m². Rendement : entre 89,5 % et 92,7 %. Émissions  
de CO : 182 mg/m³. Télécommande incluse avec affichage digital rétroéclairé.  
Régulation électronique de la température avec thermostat. Sécurité  
anti-surchauffe. Dim. : H. 95 x L. 52,5 x P. 49 cm. Poids : 81 kg. 
Produit éligible à MaPrimeRénov. Norme EN 14785. 
Ref. 8029906009421

Jusqu’à 92,7 % 
de rendement

◀
▶

H
. 9

5 
cm

◀
▶L. 52,5 cm

◀
▶

P. 49 cm

999€

dont : 2€10

POÊLE À PELLET “MERKURO” 7,91 KW
Appareil en acier. Puissance nominale maximale : 7,91 kW. Surface de chauffe : 
entre 42 et 90 m². Rendement : entre 91,4 % et 96,4 %. Émission  
de CO : 98 mg/m³. Régulation électronique de la température avec  
thermostat et télécommande. Dim. : H. 91,5 x L. 45 x P. 45 cm.  
Poids : 80 kg. Norme EN 14785. 
Ref. 8713508797182

Étanche : 
rendement 
optimisé

◀ ▶
L. 45 cm

◀
▶

P. 45 cm ◀
▶

H
. 9

1,
5 

cm

NOUVEAUTÉ

799€

dont : 6€60

POÊLE À PELLET “ETIC” 6 KW
Appareil en acier. Puissance nominale maximale : 6,6 kW. Puissance de 
chauffe : 6,2 kW. Surface de chauffe : 70 m². Rendement calorifique : entre 
93 % et 95 %. Émission de CO : entre 200 et 300 mg/m³. Capacité de la 
trémie : 15 kg. Raccordement évacuation des fumées : Ø 80 mm, arrière. 
Télécommande incluse. Dim. : H. 102,8 x L. 49,7 x P. 49,5 cm. Poids : 81 kg. 
Ref. 8029906030401

Étanche : 
rendement 
optimisé

◀
▶

H
. 1

02
.8

 c
m

◀
▶

L. 49.7 cm

◀

▶
P. 49.5 cm

CODE EN ATTENTE

799€

POÊLE À PELLET 
WEBBER WBH 
278 7,1KW
Appareil en acier.  
Puissance nominale 
maximale : 7,3 kW. 
Puissance de chauffe : 3,3 kW. 
Surface de chauffe :  
entre 42 et 90 m². 
Rendement calorifique : 91,4 %. 
Émission de CO : 98 mg/m³. 
Capacité de la trémie : 15 kg. 
Raccordement évacuation 
des fumées : Ø 80 mm. 
Télécommandé : non. 
Dim. : H. 91,5 x L. 45 x P. 45 cm. 
Ref. 8713508001067

◀
▶

H
. 9

1,
5 

cm

◀

▶

P. 
45

 cm◀

▶L. 45 cm

DI
SC

DATE Chef produit : . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Signature
DATE DMP : .. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Signature

Conditions et commande  
à l’accueil ou sur bricodepot.fr 

Vous mettez le paquet pour 
votre chantier, nous aussi.
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(1) Mise en service possible par un prestataire qualifié, voir conditions en dépôt. Respecter les avertissements et les indications sur l’installation et l’entretien périodique fournis dans les chapitres du manuel d’instructions.



92€
90

RACCORD DOUBLE 
EMBOÎTEMENT
Pour raccorder un tuyau  
Ø 80 mm à une gaine souple 
Ø 125 mm.  
Fonctionne avec la plaque 
d’habillage ventilée.  
Ref. 3416710314608

Ø 125 MM

30€
90

TÉ INOX
Pour raccorder chaudière  
fioul et tubage.  
Se positionne dans le  
conduit maçonné  
en face  
de la chaudière. 
Ref. 3416710062820

Coude 45°
Ø 125 mm 3416710063834 35€90
Ø 150 mm 3416710381174 51€90
Ø 180 mm 3416710063957 54€90

Coude 90°
Ø 125 mm 3416710063858 51€90

COUDE 45° 
Ø 125 MM

35€
90

COUDE INOX

Ø 125 mm 3416710154433 12€90

Ø 150 mm 3416710339922 14€90

Ø 180 mm 3416710065487 17€90

Ø 125 MM

12€
90

COLLIER  
DE JONCTION  
ATRINOX

Ø 150 mm 3416710331193 38€90

Ø 180 mm 3416710229025 51€90

Ø 150 MM

38€
90

RACCORD COLLIER
1 manchette inox  
+ 1 collier à griffes  
en tôle galva.  
Raccordement fixe  
d’un foyer  
et d’un tubage flexible.

Inox
Ø 150 mm 3416710395720 20€90
Ø 180 mm 3416710065685 23€90

INOX 
Ø 150 MM

20€
90

MANCHON DE 
RACCORDEMENT

Ø 125 mm 3416710084587 18€90

Ø 150 mm 3416710084600 14€90

Ø 180 mm 3416710084631 21€90

Ø 200 mm 3416710084648 21€90

Ø 125 MM

18€
90

COLLIER POLYLISS INOX
Fixation du tubage de cheminée  
en partie haute et basse.  
Prémonté.

Pour conduit de 150 à 180 mm 3416710244103 32€90

Pour conduit de 190 à 220 mm 3416710244110 54€90

POUR CONDUIT DE 150 À 
180 MM

32€
90

CHAPEAU INOX
Avec collier de  
serrage réglable.

150F / 153M 3416710316619 46€90

Ø 180-150 mm 3416710362654 62€90

130F / 125M 3416710271611 29€90

131F / 125M 3416710271635 26€90

130M / 150F 3416714876690 51€90

125F / 80M 3416710316879 48€90

150F / 153M

46€
90

RÉDUCTEUR CONIQUE INOX
Modifie la section entre 2 tubes inox ou 
entre sortie de foyer et tube inox.

56€
90

RACCORD GRIFFAFLEX
Pour le raccordement  
en toute sécurité  
sur la buse du foyer.  
Ø 80 mm. 
Ref. 3416710366539

Ø 125 mm L. 1 m 3416710062349 40€90

Ø 180 mm L. 0,33 m 3416710062721 32€90

Ø 180 mm L. 1 m 3416710062387 74€90

Ø 125 MM 
L. 1 M

40€
90

TUYAU DROIT INOX 
5/10ÈME
Pour raccorder tous les appareils 
de chauffage. Certifié CE.

Au mètre
Ø 125/131 mm 3601655714983 40€90
Ø 150/156 mm 5059340646527 45€90
Ø 180/186 mm 3601655714952 56€90
Ø 200/206 mm 3601655714969 56€90
Ø 80/86 cm 3663602371069 34€90

AU MÈTRE 
Ø 125/131 MM

40€
90

TUBAGE POLYLISS INOX
Pour gaz, bois, fioul.  
Pour conduit droit ou dévoyé.  
Ép. 10/100 inox 316 L.

L. 1 m
Ø 150 mm 3416710377702 46€90
Ø 125 mm L. 1 m 3416710062349 40€90
Ø 180 mm L. 1 m 3416710062387 74€90

L. 0,33 m
Ø 150 mm 3416710395799 33€90
Ø 125 mm L. 0,3 m 3416710062493 28€90

L. 1 M 
Ø 150 MM

46€
90

TUYAU DROIT  
INOX 1 M

DI
SC

CATALOGUE C00 I 00P
Date de réception : 00/00/22 

BAT 1
Corrections à rendre le : 00/00/22 

Garanties légales : nos produits bénéficient de la garantie légale de conformité (2 ans) et de la garantie légale des vices cachés. Pour plus d’informations, se reporter aux Conditions Générales de Vente à l’accueil de votre dépôt.
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22€
90

TAMPON  
ÉMAILLÉ NOIR
Ø 80 mm. 
Ref. 3416710400417

38€
90

ROSACE 
ÉMAILLÉE NOIRE
Ø 80 mm. 
Ref. 8022732016915

575€

KIT DE RACCORDEMENT 
Ø 80 NOIR “VENTOUSE*”
Pour poêles à granulés sous avis technique / BBC**. 
Kit complet composé de :  
- 1 terminal horizontal Ø 80/125  
- 1 élément droit Ø 80/125, longueur 50 cm 
- 2 rosaces de finition en silicone Ø 125  
- 1 coude 90° Ø 80/125 
- 1 élément réglable Ø 80/125  
- 1 élément droit Ø 80/125, longueur 100 cm 
- 1 té 90° Ø 80/125 avec piquage air Ø 60  
- 1 té 90° Ø 80/125 piquage fumées (F) 
- 1 manchon de raccordement souple Ø 60/40  
- 1 flexible noir Ø 60, longueur 50 cm 
- 1 manchon recoupable Ø 80 (F/M) 
Ref. 3416710400554

Raccordez votre 
appareil grâce à un 
seul kit et un seul 
trou dans votre mur !

Idéal pour les poêles 
étanches / BBC**

41€
90

COUDE  
ÉMAILLÉ NOIR 90°
Ø 80 mm. 
Ref. 8022732030638

45€
90

TÉ ÉMAILLÉ NOIR 90°
Ø 80 mm. 
Ref. 8022732030652

L. 0,25 m 8022732030621 17€90

L. 0,5 m 8022732030614 29€90

L. 1 m 8022732018063 30€90

L. 1 M

30€
90

TUYAU ÉMAILLÉ NOIR
Tuyau de raccordement  
pour poêle à granulés.  
Ø 80 mm. 
Épaisseur 1.2 m/m. 
Joint fibre fourni.

19€
90

ROSACE EMAILLE 
D150 NOIR MAT
Rosace de finition à ressort  
en émaillé noir mat  
de diamètre 150 mm. 
Ref. 3417068894866

Coude 45° 3417068894859 29€90

Coude 90° 3417068897355 29€90

COUDE 45°

29€
90

COUDE PLISSE 
45 D150 NM
Coude de raccordement 45°  
en émaillé noir mat  
de diamètre 150 mm.

29€
90

ADAPTATEUR EMAILLE 
150F 150F NM
Adaptateur en émaillé  
noir mat de diamètre  
150 mm pour  
le raccordement sur  
le dessus d’un  
poêle à bois. 
Ref. 3417068897324 1 m 3417068897348 32€90

0,50 m 3417068897331 29€90

1 M

32€
90

TUYAU RACCORDEMENT 
1M D150 NM
Tuyau de raccordement  
d’un mètre en émaillé  
noir mat de diamètre 150 mm  
pour poêle à bois.

34€
90

RACCORD FLEXIBLE 
EMAIL D.150-150
Raccord en inox pour la liaison entre  
un flexible de diamètre 150 mm et  
un conduit de raccordement émaillé  
de diamètre 150 mm. 
Ref. 3417068891285

63€
90

TE TAMPON EMAILLE 
D150 NOIR MAT
Té avec tampon en émaillé noir mat  
de diamètre 150mm pour  
le raccordement arrière  
d’un poêle à bois. 
Ref. 3417068897300

76€
90

PLAQUE DE FINITION 
TUBAGE 20X20 D150
Plaque de finition de tubage noir mat 
qui assure la finition d’un conduit de 
raccordement émaillé de diamètre  
150 mm pour un boisseau  
de section intérieure 20 x 20 cm. 
Ref. 3417068897317

DI
SC

DATE Chef produit : . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Signature
DATE DMP : .. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Signature

Raccords poêles à bois

Raccords poêles à pellets

37

Tu
ba

ge
 e

t f
um

is
te

ri
e

*Système ventouse : arrivée d’air et évacuation des fumées par le même conduit. **Bâtiment Basse Consommation. Conforme à la norme RT 2012, obligatoire dans les constructions neuves.



399€

dont : 17€23

POMPE À CHALEUR POUR UNE PIÈCE 
JUSQU’À 35 M² / > 2 600 W
2600 W. Idéal pour une pièce entre 25 et 35 m².  
Mode chaud : 2100 W - SCOP : 4. Mode froid : 2600 W - SEER : 6,3.  
Fonctionne jusqu’à -5°. Niveau sonore : 22 dB intérieur / 50 dB extérieur(1). 
Ref. 8713508783741
+	Pour une pièce jusqu’à 34 m² (environ 80 m³)

Une pompe à chaleur produit plus d’énergie qu’elle n’en consomme

25 à 35 m2499€

dont : 17€23

POMPE À CHALEUR POUR 1 PIÈCE 
JUSQU’À 41 M² / > 3 400 W
Idéal pour une pièce entre 33 et 41 m².  
Mode chaud : 2400 W - SCOP : 4. Mode froid : 3400 W - SEER : 6,1. 
Fonctionne jusqu’à -5°. Niveau sonore : 22 dB intérieur / 50 dB extérieur. 
Ref. 8713508783765/8713508783772

Une pompe à chaleur produit plus d’énergie qu’elle n’en consomme

Économe en énergie

33 à 41 m2

MODE CHAUD MODE FROID

Monosplit pour une pièce

1 unité intérieure + 1 unité extérieure 

OU

DI
SC

CATALOGUE C00 I 00P
Date de réception : 00/00/22 

BAT 1
Corrections à rendre le : 00/00/22 

La consommation énergétique (le rendement) d’une pompe à chaleur est exprimée par les coefficients SEER et SCOP.  
SEER (Seasonal Energy Efficiency Ratio) est le coefficient d’efficience énergétique saisonnier du produit et définit sa classe d’énergie en mode 
refroidissement. SCOP (Seasonal Coefficient of Performance) est le coefficient de performance saisonnier et définit la classe d’énergie de la pompe à 
chaleur en mode chauffage. Plus les coefficients SCOP et SEER sont élevés, plus l’appareil est économique. Ces codes permettent de comparer plus 
facilement les performances énergétiques des différents appareils.

BIEN CHOISIR SA POMPE À CHALEUR
Choisissez votre pompe à chaleur en fonction de votre habitat→

Jusqu’à 41 m² 
avec ou sans  
mise en service

MODE CHAUD

MODE FROID
•	avec ou sans  
mise en service
•	avec ou sans pose

Jusqu’à 117 m² MODE CHAUD

MODE FROID

COMPRESSEUR

GARANTIE

4
ANS[A]

COMPRESSEUR

GARANTIE

4
ANS[A]

MODE CHAUD

MODE FROID
•	avec ou sans  
mise en service
•	avec ou sans pose

Jusqu’à 60 m² COMPRESSEUR

GARANTIE

4
ANS[A]

COMPRESSEUR

GARANTIE

4
ANS[A]

Garanties légales : nos produits bénéficient de la garantie légale de conformité (2 ans) et de la garantie légale des vices cachés. Pour plus d’informations, se reporter aux Conditions Générales de Vente à l’accueil de votre dépôt.
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 = éco-participation : contribue à l’effort de recyclage obligatoire depuis le 15/11/2006 pour les appareils électriques et électroniques.
* Mise en service. Attention, pour une monosplit, prévoir minimum 1 liaison avec ou sans MES, pour une bi-split, prévoir au minimum 2 liaisons, pour une tri-split au moins 3 liaisons. Avec un raccord, ajoutez 2 liaisons maximum entre chaque unité intérieure et extérieure sans recharge de gaz. Se renseigner en 
magasin pour le détail de la prestation. Un Cerfa et un contrat de prestation vous seront remis lors de votre achat. Sur présentation de l’attestation de l’opérateur et du CERFA (n°15498*02) conclu avec ce même opérateur. Accédez aux coordonnées des opérateurs titulaires de l’attestation de capacité avec le 
site internet suivant : https://data.ademe.fr/datasets/operateur-atteste-gf



510€

dont : 8€00

POUR 1 PIÈCE JUSQU’À 35 M² / > 2 500 W
Idéal pour une pièce entre 24 et 34m².  
Mode chaud : 3,8 kW - SCOP : 4,1. Mode froid : 2,7 kW - SEER : 6,8.  
Fonctionne jusqu’à -25°.Pression sonore unité int. minimale ressentie à 1m (SPL) 
dB(A) 20 / Pression sonore unité ext. minimale ressentie à 1m (SPL) dB(A) 55,5. 
Ref. : 8713508786582/8713508786643
+	Restitue 4 fois plus d’énergie que consommée  

(pour 1 000W consommé = 4 000 W de chaleur distribuée)

Une pompe à chaleur produit plus d’énergie qu’elle n’en consomme

MODE CHAUD MODE FROID

Thermopompe :
ef�cacité énergétique

et confort toute l’année

Système Inverter :
jusqu’a 35%1 d’économie
d’énergie et grand confort

Fonction hors gel :
système de dégivrage

PTC
25 à 35 m2

COMPRESSEUR

GARANTIE

4
ANS[A]

COMPRESSEUR

GARANTIE

4
ANS[A]

1 129€

dont : 24€05

POUR 2 PIÈCES JUSQU’À 76 M² / > 5 300 W
Idéal pour une pièce entre 25 et 35 m² et une pièce entre 33 et 41 m².  
Mode chaud : 4 800 W - SCOP : 4,1. Mode froid : 5 300 W - SEER : 7. 
Fonctionne jusqu’à -25°. Niveau sonore : 26 dB intérieur / 56 dB extérieur.  
Réf. 8713508786377/8713508786599/8713508786452
+	La gamme PREMIUM est la solution à l’usage la plus économique pour 

chauffer et rafraîchir votre logement.

Une pompe à chaleur produit plus d’énergie qu’elle n’en consomme

25 à 35 m2 33 à 41 m2

MODE FROIDMODE CHAUD

Un air sain grâce
au �ltre 3 couches

antiallergique

Système Inverter :
jusqu’a 35%1 d’économie
d’énergie et grand confort

Thermopompe :
ef�cacité énergétique

et confort toute l’année

Fonctionnement à
distance via le kit

intelligent sans �l inclus

COMPRESSEUR

GARANTIE

4
ANS[A]

COMPRESSEUR

GARANTIE

4
ANS[A]

Pilotez chaque split 
individuellement

649€

dont : 8€00

POUR 1 PIÈCE JUSQU’À 41 M² / > 3 200 W
Idéal pour une pièce entre 32 et 40 m².  
Mode chaud : 3,8 kW - SCOP : 4,1. Mode froid : 3,5 kW - SEER : 6,3.  
Fonctionne jusqu’à -25°. Pression sonore unité int. minimale ressentie à 1m (SPL) 
dB(A) 20 / Pression sonore unité ext. minimale ressentie à 1m (SPL) dB(A) 55,5. 
Ref. : 8713508786599/8713508786568
+	Unité intérieure peu encombrante

Une pompe à chaleur produit plus d’énergie qu’elle n’en consomme

33 à 41 m2

Économe  
en énergie

Mono-split pour une pièce

Bi-split pour deux pièces

1 unité intérieure + 1 unité extérieure

OU

2 unités intérieures + 1 unité extérieure 

DI
SC

DATE Chef produit : . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Signature
DATE DMP : .. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Signature
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(A) : Garantie fabricant.



2 765€

dont : 36€06

POMPE À CHALEUR POUR 3 PIÈCES JUSQU’À 120 M² / 
> 3 200 W
Idéal pour une pièce entre 24 et 34 m² et une pièce entre 32 et 40 m². Mode chaud : 
6,7 kW - SCOP : 4,6. Mode froid : 6,1 kW - SEER : 8,5. Fonctionne jusqu’à -25°.  
Niveau sonore : 57 dB intérieur / 62 dB extérieur. 
Ref. 8713508786377

Une pompe à chaleur produit plus d’énergie qu’elle n’en consomme.

Restitue 4,6 fois plus d’énergie 
que consommée (pour 1000 W 
consommés = 4600 W de chaleur 
distribuée)

Un air sain grâce
au �ltre 3 couches

antiallergique

Système Inverter :
jusqu’a 35%1 d’économie
d’énergie et grand confort

Thermopompe :
ef�cacité énergétique

et confort toute l’année

Fonctionnement à
distance via le kit

intelligent sans �l inclus

MODE CHAUD MODE FROID
24 à 34 m2

1 459€

dont : 12€02

POMPE À CHALEUR POUR 3 PIÈCES JUSQU’À 120 M² /  
> 3 200 W
Idéal pour une pièce entre 24 et 34 m² et une pièce entre 32 et 40 m². Mode chaud :  
6,7 kW - SCOP : 4,6. Mode froid : 6,1 kW - SEER : 8,5. Fonctionne jusqu’à -25°.  
Niveau sonore : 57 dB intérieur / 62 dB extérieur. 
Ref. 8713508786377

Une pompe à chaleur produit plus d’énergie qu’elle n’en consomme.

Restitue 4,6 fois 
plus d’énergie 
que consommée  
(pour 1000 W 
consommés = 
4600 W  
de chaleur 
distribuée)

24 à 34 m2 33 à 41 m2

2€
99

MANCHON
Ref. 3325579070948

À plat 90° 3325579070986 4€99

Intérieur 90° 3325579070962 4€99

Extérieur 90° 3325579070979 4€99

Amorce 3325579070993 4€99

À PLAT 90°

4€
99

COUDE

8€
59

TUBE  
CONDENSAT 4 M
Ref. 3325579116851

9€
49

GOULOTTE RIGIDE
80 x 60 mm.   
Longueur 1 m. 
Ref. 3325579116844 Lot de 4 pieds 8713508732145 10€90

Lot de 4 pieds, climatiseur mural 8713508732138 9€49

LOT DE 4 PIEDS

10€
90

LOT DE 4 PLOTS ANTI-VIBRATIONS

21€
50

LOT 2 SUPPORTS DE 
SOL ANTI-CHOC
Ref. 8713508732084

26€
90

ÉQUERRE MURALE 
45 CM
Ref. 8713508732060

Accessoires

Tri-split pour trois pièces

3 unité intérieure + 1 unité extérieure

OU

1h gratuite avec la carte  
Brico Dépôt à partir  
de 350€ d’achat.

La location c’est comme 
la livraison, sauf que 
c’est vous qui conduisez.

Scannez et téléchargez  
l’appli : location-camion
et bénéficier des avantages 
grâce à la carte de fidélité

1 250€

dont : 12€02

POUR 3 PIÈCES JUSQU’À 117 M² / > 7 900 W
Idéal pour une pièce entre 25 et 35 m² et deux pièces entre 33 et 41 m². Mode chaud :  
6 100 W - SCOP : 4. Mode froid : 7 900 W - SEER : 6,5. Fonctionne jusqu’à -25°.  
Niveau sonore : 26 dB intérieur / 61 dB extérieur. 
Ref. : 8713508786377/8713508786384 (x2)/8713508786469

Une pompe à chaleur produit plus d’énergie qu’elle n’en consomme.

25 à 35 m2 33 à 41 m2

OU

DI
SC

CATALOGUE C00 I 00P
Date de réception : 00/00/22 

BAT 1
Corrections à rendre le : 00/00/22 

Garanties légales : nos produits bénéficient de la garantie légale de conformité (2 ans) et de la garantie légale des vices cachés. Pour plus d’informations, se reporter aux Conditions Générales de Vente à l’accueil de votre dépôt.
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 = éco-participation : contribue à l’effort de recyclage obligatoire depuis le 15/11/2006 pour les appareils électriques et électroniques.
Sur présentation de l’attestation de l’opérateur et du CERFA (n°15498*02) conclu avec ce même opérateur. Accédez aux coordonnées des opérateurs titulaires de l’attestation de capacité avec le site internet suivant : https://data.ademe.fr/datasets/operateur-atteste-gf



Vertical
200 L 2200 W 5414849571440 209€00  26€40
15 L 2 000 W 5414849554696 185€00  16€80
50 L 1 200 W 5414849578227 189€00  16€80
100 L 1 200 W 5414849550742 209€00  21€60
150 L 1 800 W 5414849571433 209€00  21€60

VERTICAL 
2200 W

209€

dont : 26€40

CHAUFFE-EAU 
ÉLECTRIQUE 
THERMOPLONGÉ 
200 L
Dim. : H. 135,8 x P. 56 cm.  
Cuve en acier émaillé.  
4 points de fixation.  
Entraxe de fixation  
standard 44 cm.  
Résistance thermoplongée  
en contact avec l’eau. 
Protection intérieur  
le cuve par anode 
magnésium.

C

CUVE

GARANTIE

3
ANS[A]

2 ANS PIÈCES 
ÉLÉCTRIQUES

CUVE

GARANTIE

3
ANS[A]

2 ANS PIÈCES 
ÉLÉCTRIQUES

VELIS TECH
45 L 5411692101145 339€00  16€80
65 L 5411692101152 379€00  16€80
80 L 5411692101169 399€00  16€80

TECH DRY
WIFI 65 L 5411692150174 489€00  16€80
WIFI 80 L 5411692150198 519€00  16€80

VELIS TECH 
45 L

339€

dont : 16€80

CHAUFFE EAU PLAT 
VELIS TECH 45L
Multiposition : se positionne en 
vertical ou horizontal. Fonction Eco 
Evo pour réduire sa consommation 
d’énergie. Réservoir intérieur émaillé 
titane pour une meilleure durabilité. 
Programmation quotidienne.  
Dim. : H.106 x L.51 x P.27,5 cm. 
Puissance : 2 x 1 500 W.  
2 cuves acier émaillé.  
2 résistances émaillées blindées.  
2 anodes magnésium.  
Affichage du nombre de douches 
restantes. Mode hors gel.  
Fonction anti-bactéries.  
Livré avec 2 fixations  
et 2 raccords isolants.  
45 L : jusqu’à 2 personnes. 
65 L : jusqu’à 3 personnes.  
80 L : jusqu’à 4 personnes.

Plat (profondeur  
27, 5 cm) = gain  
de place

B

599€

dont : 21€60

CHAUFFE EAU  
GAIN DE PLACE  
“QUADRIS” 120 L
Dim. : H. 101,8 x L. 50,5  
x P. 51,8 cm.  
Permet de remplacer  
un chauffe-eau classique  
de grande capacité  
allant jusqu’à 250 L  
et de réduire son 
encombrement  
(jusqu’à 1 m² de surface  
au sol optimisée).  
Idéal pour un foyer  
jusqu’à 4/5 personnes. 
Ref. 5411692146146
+	Pilotable à distance

connectivité embarquée : suivi et 
optimisation de la consommation  
d’eau chaude

B

H
. 1

01
,8

 c
m

◀
▶

110 L 6941467355354 899€00  24€60

200 L 6941467336988 999€00  24€60

110 L

899€

dont : 24€60

CHAUFFE-EAU THERMODYNAMIQUE  
GAINABLE 110 L
Chauffe-eau équipé d’une pompe à chaleur pour permettre  
la mise en température de votre eau sanitaire de façon efficace  
et économe en récupérant les calories présentes dans l’air. 
Format 110L. Idéal pour un foyer jusqu’à 3 personnes. 
Installation mural verticale. Puissance maximale produite  
par la PAC : 350w Puissance maximale produite : 1550w 
Produit 3,19 fois plus d’énergie qu’il n’en consomme. 
Réservoir en émail titane avec protection par anode  
magnésium pour une meilleure durabilité de  
votre appareil. Condenseur micro-canal pour offrir  
une meilleure performance de transfert de chaleur. 
Niveau sonore faible : 50db max.

Niveau sonore bas : 50 dB

Gainable

COP 3.19

Laiton 5059340221984 33€90

Teflon 5059340221991 47€90

Inox 5059340222004 59€90

LAITON

33€
90

KIT SECURITÉ LAITON
Kit de sécurité laiton complet de  
raccordement pour chauffe-eau comprenant  
1 groupe de sécurité droit NF pour eau neutre,  
1 siphon NF, 2 flexibles FF20/27  
Longueur 40 cm. Flexibles sanitaires  
permettant un raccordement facile aux canalisations eau chaude 
et eau froide existantes. Siphon pour raccorder à la canalisation 
d’évacuation existante.

69€
90

REDRESSEUR MANUEL 
TUBE MULTICOUCHE D16
Gain de temps et d’efforts pour redresser les 
tubes ou couronnes multicouche en Ø 16 mm. 
Bonne prise en main grâce à la poignée.  
Ref. 3342973804092

Peu encombrant : l. 165 x L. 950 x P. 6 mm  
et facile à transporter

CODE EN ATTENTE

ARRIVAGES
2 213 PIÈCES SEULEMENT !

19€
90

COURONNE  
MULTICOUCHE  
D16 25M RIIFO
Couronne multicouche  
pour installations sanitaires  
de plomberie et de chauffage  
en diam. 16. Conçu pour résister  
aux variations de température  
et de pression, ce tube multicouche  
combine les avantages du plastique  
et de l’aluminium, assurant une étanchéité optimale  
et une grande flexibilité d’installation.  
Peut être peint pour les parties apparentes. 
Raccordement possible sur une installation existante  
en cuivre ou PER. 
Ref. 6936436810019

DI
SC

DATE Chef produit : . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Signature
DATE DMP : .. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Signature

ARRIVAGES EN QUANTITÉ LIMITÉE SUR L’ENSEMBLE DES DÉPÔTS PARTICIPANT À L’OPÉRATION ET SUR WWW.BRICODEPOT.FR

41

Lo
re

m
 ip

su
m

(A) : Garantie fabricant.

P
lo

m
be

ri
e



INTÉRIEURS
Les rangements

Les sols

KIT DRESSING BLANC  
“ZODIAK”
À retrouver en page 51.

89€
90

dont : 3€60

SOL STRATIFIÉ  
“CAUBERT”
À retrouver en page 45.

LE M²

5€
69

SOIT LA BOTTE : 13€64

GARANTIE

15
ANS[A]

GARANTIE

15
ANS[A]

DI
SC

CATALOGUE C00 I 00P
Date de réception : 00/00/22 

BAT 1
Corrections à rendre le : 00/00/22 

Garanties légales : nos produits bénéficient de la garantie légale de conformité (2 ans) et de la garantie légale des vices cachés. Pour plus d’informations, se reporter aux Conditions Générales de Vente à l’accueil de votre dépôt.

42
 = éco-participation : contribue à l’effort de recyclage obligatoire depuis le 01/05/2013 pour les éléments d’ameublement.

PPSM : panneau de particules surfacé mélaminé.  (A) : Garantie fabricant.



La salle de bain

La cuisine

“DORICE”  
BLANC BRILLANT
À retrouver en page 46.

329€ *
dont : 8€10

GARANTIE

25
ANS[A]

GARANTIE

25
ANS[A]

ENSEMBLE DE  
SALLE DE BAIN  
“IDALIE”
À retrouver en page 48.

LE MEUBLE

140€

dont : 2€20

GARANTIE

10
ANS[A]

GARANTIE

10
ANS[A]

Découvrez  
notre marque  
et nos solutions 
fonctionnelles  
et abordables  
pour chaque  
espace de votre  
maison

DI
SC

DATE Chef produit : . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Signature
DATE DMP : .. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Signature

Chez Brico Dépôt, nous vous offrons des solutions d’aménagement pour tous les 
types de logements. Que vous ayez une petite ou grande cuisine, une salle de 
bains cosy ou spacieuse, ou que vous ayez besoin de rangements modulables, 
nous avons des produits conçus pour s’adapter à chaque espace.

BIEN CHOISIR  
SON AMÉNAGEMENT 
INTÉRIEUR

Choisir  
ses rangements : 
Que ce soit un dressing extensible 
prêt à poser ou modulable, à installer 
dans votre chambre, ou des cubes de 
rangement modulables, Brico Dépôt 
offre des solutions adaptées à tous vos 
besoins pour organiser efficacement 
votre espace.

Choisir sa cuisine :
Chez Brico Dépôt, trouvez des  
solutions pour toutes tailles de cuisine :  
aménagements compacts pour petits 
espaces ou équipements complets  
avec îlot central pour grandes cuisines. 
Chaque besoin est pris en compte pour 
optimiser votre espace.

Choisir son sol : 
Carrelage résistant pour pièces 
humides, parquet chaleureux pour  
un intérieur cosy, sols vinyles faciles 
à poser et entretenir : Brico Dépôt 
offre une large gamme de revêtements 
adaptés à toutes vos envies et chaque 
pièce de la maison.

Choisir  
sa salle de bain :
Que ce soit un meuble lavabo avec miroir 
et douche compacte pour petite salle de 
bains, ou une familiale avec double vasque, 
baignoire et douche, Brico Dépôt propose 
tout pour personnaliser votre espace selon 
vos besoins.

43
*Le prix de vente indiqué est calculé en fonction de l’implantation type.



Tous nos produits sont 

NOUVEAUTÉ
LE M²

14€
50

SOIT LA BOTTE : 32€19

SOL STRATIFIÉ “ADRIUS”
Long. 128,5 x Larg. 19,2 cm. Ép. 8 mm. 
En botte de 2,22 m². Classe 33, AC5 (passage intensif).  
Clipsable 4 côtés. 
Ref. 5063022606051

GARANTIE

30
ANS[A]

GARANTIE

30
ANS[A]

LE M²

7€
49

SOIT LA BOTTE : 19€99

NOUVEAUTÉ

SOL STRATIFIÉ “CIANA”
Long.138,3 x Larg. 19,3 cm. Ép. 7 mm.  
En botte de 2,669 m². Classe 23/31, AC3 (passage modéré).  
Finition lisse. Clipsable 2 côtés. 
Ref. 5063022606044

GARANTIE

10
ANS[A]

GARANTIE

10
ANS[A]

NOUVEAUTÉ
LE M²

17€
49

SOIT LA BOTTE : 42€00

SOL STRATIFIÉ  “ALBISOLA”
Long.138,3 x Larg. 19,3 cm. Ép. 8 mm. 
En botte de 2,402 m². Classe 32, AC4 (passage élevé). 
Clipsable 4 côtés. 
Ref. 5063022606112

GARANTIE

20
ANS[A]

GARANTIE

20
ANS[A]

NOUVEAUTÉ
LE M²

8€
49

SOIT LA BOTTE : 20€39

SOL STRATIFIÉ “BERMAIN”
Long.138,3 x Larg.19,3 cm. Ép. 8 mm. 
En botte de 2,402 m². 4 chanfreins. Finition structurée. 
Classe 23/32, AC4 (passage élevé). Clipsable 4 côtés. 
Ref. 5063022606563

GARANTIE

20
ANS[A]

GARANTIE

20
ANS[A]

NOUVEAUTÉ
LE M²

14€
49

SOIT LA BOTTE : 34€80

SOL STRATIFIÉ “DALBERT”
Long. 138,3 x Larg. 19,3 cm. Ép. 8 mm. 
En botte de 2,402 m². Classe 33, AC5 (passage intensif).  
Clipsable 4 côtés. 
Ref. 5063022606327

GARANTIE

30
ANS[A]

GARANTIE

30
ANS[A]

Gris 5063022606228 le m2 18€90 La botte 45€40

Naturel 5063022606280 le m2 17€89 la botte 42€96

NOUVEAUTÉ
GRIS 

LE M²

18€
90

SOIT LA BOTTE : 45€40

SOL STRATIFIÉ “MINA”
Long. 138,3 x Larg. 19,3 cm. Ép. 8 mm. 
En botte de 2,402 m². Classe 33, AC5 (passage intensif). Clipsable 4 côtés. GARANTIE

30
ANS[A]

GARANTIE

30
ANS[A]

Passage intensif

Spécial pièces humides

DI
SC

CATALOGUE C00 I 00P
Date de réception : 00/00/22 

BAT 1
Corrections à rendre le : 00/00/22 

Garanties légales : nos produits bénéficient de la garantie légale de conformité (2 ans) et de la garantie légale des vices cachés. Pour plus d’informations, se reporter aux Conditions Générales de Vente à l’accueil de votre dépôt.
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*Information sur le niveau d’émission de substances volatiles dans l’air intérieur, présentant un risque de toxicité par inhalation, sur une échelle de classe allant de A+ (très faibles émissions) à C (fortes émissions). (A) : Garantie fabricant.



ARRIVAGES
11 934 BOTTES SEULEMENT !

LE M²

7€
48

SOIT LA BOTTE : 17€95

SOL STRATIFIÉ “CORDOBA MODERO”
Long.138.3 x Larg.19.3 cm. 
Ép. 8 mm. En botte de 2.40 m². 
Classe 32, AC4. 
Finition structurée : reproduit la texture du bois. 
Clipsable 4 côtés. 
Ref. 5063022544124

Passage elevée

GARANTIE

15
ANS[A]

GARANTIE

15
ANS[A]

ARRIVAGES
 7 140 CARTONS SEULEMENT !

LE M²

29€
89

SOIT LE CARTON : 13€99

PAREMENT  
PIERRE NATURELLE  
“GREY STONE”
Pierre naturelle véritable. 10 x 36 cm. 
Ép. 8 mm à 13 mm. Coloris gris beige. 
Usage en intérieur/ou extérieur. Le carton de 0,468 m². 
Ref. 3604501513006

Ne nécessite 
pas de joint

◀ ▶
36 cm

◀
▶

10
 c

m

LE M²

5€
69

SOIT LA BOTTE : 13€64

SOL STRATIFIÉ “CAUBERT”
Décor imitation chêne la botte de 2,397 m².  
Long. 138,3 x l.19,3 cm.  
Ép 7 mm. 
Classe 32, AC4 (Passage élevé) 
En botte de 2,397 m². 
Ref. 5063022690982

GARANTIE

15
ANS[A]

GARANTIE

15
ANS[A]

ARRIVAGES
12 818 BOTTES  SEULEMENT !

LE M²

7€
48

SOIT LA BOTTE : 17€95

STRATIFIÉ “CREMONA TORRO”
L. 138,3 x l. 19,3 cm. Ép. 8 mm. En botte de 2,4 m². 
Classe 32, AC4 (passage élevé). 
Finition structurée : reproduit la texture du bois. 
Clipsable 4 côtés.  
Ref. 5063022618092
+	Clipsable 4 côtés

GARANTIE

15
ANS[A]

GARANTIE

15
ANS[A]

DI
SC

DATE Chef produit : . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Signature
DATE DMP : .. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Signature

ARRIVAGES EN QUANTITÉ LIMITÉE SUR L’ENSEMBLE DES DÉPÔTS PARTICIPANT À L’OPÉRATION ET SUR WWW.BRICODEPOT.FR
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Détail de l’implantation type sur bricodepot.fr

329€ *
dont : 7€89

“DORICE” BLANC 
BRILLANT
Portes et façades de tiroirs en 
panneau de fibres moyenne densité, 
ép. 18 mm. Façade lisse.  
Décor blanc, aspect brillant.  
En polyéthylène. Caissons mélaminés 
blancs ép. 18 mm.

GARANTIE

25
ANS[A]

GARANTIE

25
ANS[A]

 À monter soi-même. Vendue sans accessoire, ni robinetterie, ni électroménager.

DI
SC

CATALOGUE C00 I 00P
Date de réception : 00/00/22 

BAT 1
Corrections à rendre le : 00/00/22 

Découvrez notre 
collection de cuisines 

GARANTIE

25
ANS[A]

GARANTIE

25
ANS[A]

Cooke & Lewis, du design avec des façades 100% dans l’air du temps, 
dans de nombreuses couleurs en stock et de qualité. 
Des cuisines modulables avec des meubles, des accessoires, 
de l’électroménager, des plans de travail, des crédences et des finitions bien pensées.
En résumé, un large choix pour configurer votre cuisine à prix dépôt, à l’infini !  
Et en exclu chez Brico Dépôt.

Toutes nos cuisines 	               sont

à partir de 289€15 Cuisines en stock

Garanties légales : nos produits bénéficient de la garantie légale de conformité (2 ans) et de la garantie légale des vices cachés. Pour plus d’informations, se reporter aux Conditions Générales de Vente à l’accueil de votre dépôt.
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 = éco-participation : contribue à l’effort de recyclage obligatoire depuis le 01/05/2013 pour les éléments d’ameublement.
*Le prix de vente indiqué est calculé en fonction de l’implantation type. (A) : Garantie fabricant.



Tous nos plans de travail sont 

160€

dont : 5€20

PLAN DE TRAVAIL  
HÊTRE MASSIF  
L. 300 CM
Dim. : L. 300 x P. 62 x Ép.40 mm.  
Existe aussi en chêne, à 250€. 
Ref. 5059340831329
+	Pré-huilé

Jambage : ideal pour 
créer un pied assorti

GARANTIE

25
ANS[A]

GARANTIE

25
ANS[A]

Crédences
Imitation marbre blanc 20 cm 5059340483535 39€90  0€31
Imitation marbre blanc 60 cm 5059340483528 54€90  1€50

PLAN DE TRAVAIL

69€
90

dont : 3€14

PLAN DE TRAVAIL STRATIFIE 
IMITATION MARBRE BLANC 
L.240 CM
Dim : L. 240 x P.62 cm. Ép. 38 mm.  
En panneau de particules stratifié. Chant droit.  
Bande de chant assortie et profil de finition/jonction 
disponibles en dépôts. 
Ref. 5059340483504

Crédences
Imitation bois miel 20 cm 5059340483610 39€90  0€31
Imitation bois miel 60 cm 5059340483603 54€90  1€50

PLAN DE TRAVAIL

90€
90

dont : 4€20

PLAN DE TRAVAIL  
IMITATION BOIS MIEL  
L. 300 CM
Dim : L. 300 x P.62 cm. Ep. 3,8 cm. 
En panneau de particules stratifié. Chant droit.  
Bande de chant assortie et profil de finition/jonction 
disponibles en dépôts. 
Ref. 5059340145105

Crédences 
Imitation bois clair 20 cm 5059340483498 39€90  0€31
Imitation bois clair 60 cm 5059340801414 54€90  1€50

PLAN DE TRAVAIL

69€
90

dont : 3€14

PLAN DE TRAVAIL  
IMITATION BOIS CLAIR  
L. 240 CM
Dim. : L. 240 x P. 62 cm. Ép. 3,8 cm.  
En panneau de particules stratifié. Chant droit.  
Bande de chant assortie et profil de finition/jonction 
disponibles en dépôts. 
Ref. 5059340483481

Crédences
Imitation graphite noir mat 20 cm 5059340483665 39€90  0€31
Imitation graphique noir mat 60 cm 5059340145211 54€90  1€50

PLAN DE TRAVAIL

92€
90

dont : 4€20

PLAN TRAVAIL  
IMITATION GRAPHITE NOIR MAT 
L. 300 CM
Dim. : L. 300 x P. 62 cm. Ep. 3,8 cm. 
En panneau de particules stratifié. Chant droit.  
Bande de chant assortie et profil de finition/jonction 
disponibles en dépôts. 
Ref.5059340145174

Crédences
Imitation terrazzo blanc 20 cm 5059340488097 39€90  0€31
Imitation terrazzo blanc 60 cm 5063022589675 54€90  0€66

PLAN DE TRAVAIL

69€
90

dont : 3€14

PLAN DE TRAVAIL 
IMITATION TERRAZO BLANC 
L. 240 CM
Dim. : L. 240 x P. 62 cm. Ép. 3,8 cm. 
En panneau de particules stratifié. Chant droit.  
Bande de chant assortie et profil de finition/jonction 
disponibles en dépôts. 
Ref. 5059340483542

Crédences
Imitation béton 20 cm 5059340483580 39€90  0€31
Imitation béton 60 cm 5059340159577 79€90  1€50

PLAN DE TRAVAIL

92€
90

dont : 4€20

PLAN DE TRAVAIL STRATIFIÉ  
IMITATION BETON  
L. 300 CM
Dim. : L. 300 x P. 62 cm. Ép. 38 mm.  
En panneau de particules stratifié, chant droit.  
Bandes de chant assorties et profil de finition/jonction 
disponibles en dépôts. 
Ref. 3663602634430

DI
SC

DATE Chef produit : . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Signature
DATE DMP : .. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Signature
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LE MEUBLE

140€

dont : 2€20

A  MEUBLE À SUSPENDRE 
L.60 CM BLANC “IDALIE”
Dim : L. 60 x H. 60 x P. 45 cm. 
Caissons et façades en panneaux de particules 18 mm, 
revêtement et chant en polypropylène (PP). 
Charnières et coulisses de tiroir en acier à fermeture amortie. 
Poignées en aluminium.  
Ref. 5059340398853

Tiroirs pleins à 
ouverture totale

GARANTIE

10
ANS[A]

GARANTIE

10
ANS[A]

 À monter soi-même. Vendus sans accessoire ni robinetterie. 
 Meubles à suspendre. Fixations et vis murales non fournies.

PLAN VASQUE

79€
B  PLAN VASQUE  

L. 60 CM “NIRA”
Dim. L. 60,4 x H. 12,4 x P. 45,5 cm. 
En céramique. Kit de vidage inclus (trop plein, siphon 
déporté pour gain de place). 
Ref. 3663602933106

L’ARMOIRE MURALE

109€

dont : 2€20

C  ARMOIRE MURALE  
L. 40 CM BLANC “IDALIE”
Dim : L. 40 x H. 90 x P. 36 cm 
Caisson et façades en MDF, finition en panneau de 
particules et PP. Porte réversible avec amortisseur de 
fermeture. Poignée en aluminium. Etagère ajustable en 
verre trempé. 2 armoires sont présentes dans l’ambiance. 
Ref. 5059340398808

GARANTIE

10
ANS[A]

GARANTIE

10
ANS[A]

L’ARMOIRE MIROIR

129€

dont : 1€50

D  ARMOIRE MURALE MIROIR 
L.60 CM “IDALIE”
Dim : L. 60 x H. 60 x P. 15 cm 
Caissons et portes en panneau de particules et finition 
polypropylène (PP). Porte avec miroir et amortisseur  
de fermeture. Poignée en aluminium. 
Etagères ajustables en verre trempé. 
Ref. 5059340398976

GARANTIE

10
ANS[A]

GARANTIE

10
ANS[A]

LE MEUBLE

160€

dont : 2€20

A  MEUBLE À SUSPENDRE  
L.80 CM IMITATION CHÊNE 
“IDALIE”
Dim. : L. 80 x H. 60 x P. 45 cm. 
Côtés des caissons et façades des tiroirs en panneaux de 
particules, ép. 18 mm, revêtement et chant en polypropylène 
(PP). Tiroir en panneau de particules et fond de tiroir en MDF 
avec finition revêtement en PP. 1 séparateur de rangement 
fourni par tiroir. Coulisses de tiroir en métal à fermeture 
amortie et ouverture intégrale. Poignées en aluminium.  
Ref. 5059340399027

Plus pratique : 
tiroirs pleins et 
ouverture totale

GARANTIE

10
ANS[A]

GARANTIE

10
ANS[A]

 À monter soi-même. Vendus sans accessoire, ni robinetterie. 
Meubles à suspendre. Fixations murales et vis non fournies.

L’ARMOIRE MIROIR

169€

dont : 1€50

D  ARMOIRE MURALE MIROIR  
L. 80 CM “IDALIE”
Dim : L.80 x H.60 x P.15 cm 
Caisson et porte en panneau de particules, ép.18mm,  
finition extérieure en miroir et finition intérieure en PET  
feuille miroir. Porte réversible avec fermeture amortie. 
Poignée en aluminium. Etagères ajustables en verre trempé. 
Ref. 5059340398983

L’ARMOIRE MURALE

109€

dont : 2€20

C  ARMOIRE MURALE L.40 CM  
IMITATION CHÊNE « IDALIE »
Dim : L. 40 x H. 90 x P. 36 cm. 
Caissons et portes en panneau de particules et finition 
polypropylène (PP). Porte réversible avec amortisseur de 
fermeture. Poignée en aluminium. Étagères ajustables en 
verre trempé. 2 armoires sont présentes dans l’ambiance. 
Ref. 5059340399119

GARANTIE

10
ANS[A]

GARANTIE

10
ANS[A]

 À monter soi-même. Vendus sans accessoire ni robinetterie. Fixations et vis murales non fournies.

LE PLAN VASQUE

115€
B  PLAN VASQUE  

L. 80 CM “NIRA”
Dim : L. 80,4 x H. 12,4 x P. 45,5 cm.  
En céramique. Kit de vidage inclus (trop plein, siphon déporté  
pour gain de place). 
Ref. 3663602933137

GARANTIE

10
ANS[A]

GARANTIE

10
ANS[A]

DI
SC

CATALOGUE C00 I 00P
Date de réception : 00/00/22 

BAT 1
Corrections à rendre le : 00/00/22 

Garanties légales : nos produits bénéficient de la garantie légale de conformité (2 ans) et de la garantie légale des vices cachés. Pour plus d’informations, se reporter aux Conditions Générales de Vente à l’accueil de votre dépôt.
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 = éco-participation : contribue à l’effort de recyclage obligatoire depuis le 01/05/2013 pour les éléments d’ameublement.
(A) : Garantie fabricant. MDF : Fibres de bois de moyenne densité. PET : Polytéréphtalate d’éthylène.

A

B

C

D

A

D

B

C



GARANTIE

5
ANS[A]

GARANTIE

5
ANS[A]

PRIX EN 
BAISSE▼ 

37€
90>

36€
90

KIT BARRE  
DE DOUCHE 
“KARDELIA”
Barre inox ø 22 mm,  
H. 70 cm. Fixation ajustables.  
Porte savon ajustable. Douchette 
ABS 5 jets ø 11,3 cm avec picots  
anticalcaire et  
réducteur de débit. 
Flexible PVC 1,5m antitorsion. 
Ref. 5059340584294 

PRIX EN BAISSE  
DEPUIS LE 14/08/2025.

Douchette 5 jets

Kit barre de douche

Mitigeur lavabo 5059340725444 39€90

Mitigeur douche 5059340725215 42€90

Mitigeur bain-douche 5059340725420 49€00

MITIGEUR LAVABO

39€
90

MITIGEUR LAVABO M 
“ODALIA” CHROME
H.14,3 cm. Corps en alliage de zinc. 
Cartouche céramique Ø 30 mm. 
Mousseur orientable facile à nettoyer. 
Mitigeur avec dé marrage à froid.  
Kit de vidage clic clac inclus.  
Outils 4 en 1 inclus pour une 
installation facile et rapide.

MITIGEUR LAVABO

42€
90

MITIGEUR  
LAVABO M  
“EDELIE” NOIR
H. 16,4 cm. Corps en acier 
inoxydable. Cartouche 
céramique Ø 35 mm.  
Mousseur facile à nettoyer.  
Outil de montage inclus  
pour une installation facile.

Mitigeur lavabo 5063022513366 42€90

Mitigeur douche 5063022513687 49€00

Mitigeur bain-douche 5063022513250 55€00

GARANTIE

10
ANS[A]

GARANTIE

10
ANS[A]

MITIGEUR LAVABO M

49€
90

MITIGEUR LAVABO M 
“SINDIA” DORE
H. 14,5 cm.  
Corps en acier inoxydable. 
Cartouche céramique 
Ø 35 mm. Mitigeur avec réducteur 
de débit et démarrage à froid. 
Mousseur facile à nettoyer.  
Kit de vidage clic clac.  
Kit easy fix M32 pour installation 
facile et rapide. 

Mitigeur lavabo M 8022571794401 49€90

Mitigeur lavabo haut 8022571794418 69€00

Mitigeur lavabo 4005176388668 66€90

Mitigeur douche 4005176388682 74€90

Mitigeur bain / douche 4005176388699 89€90

MITIGEUR LAVABO

66€
90

MITIGEUR 
LAVABO S 
“START FLOW”
H.14,6 cm. Corps en laiton. 
Cartouche céramique Ø 28 mm. 
Mousseur facile à nettoyer.  
Kit de vidage à tirette.  
Outils 3 en 1 inclus  
pour une installation  
facile et rapide.

Démarrage 
à froid

GARANTIE

5
ANS[A]

GARANTIE

5
ANS[A]

22€
90

KIT BARRE 
DE DOUCHE 
“BLYTH”
Barre inox Ø 20 mm,  
H. 59 cm,  
fixations ajustables. 
Douchette ABS chrome  
1 jet avec picots anticalcaire 
et réducteur de débit. 
Flexible inox 1,50 m. 
Ref. 3663602301608

GARANTIE

5
ANS[A]

GARANTIE

5
ANS[A]

42€
90

KIT BARRE  
DE DOUCHE  
“TAMARA”
Barre inox ø 24,5 mm,  
H. 75 cm.  
Fixations ajustables 
Douchette ABS 3 jets ø10,3 cm  
avec picots anticalcaire  
et réducteur de débit.  
Flexible PVC  
1,5m antitorsion. 
Ref. 5059340584454

Cette douchette a un débit 
maximal de 8 l/min pour 
une pression de 3 bars 
ou moins

GARANTIE

5
ANS[A]

GARANTIE

5
ANS[A]

45€
90

KIT BARRE  
DE DOUCHE  
“TEESTA”
Barre inox Ø 22 mm,  
H. 68 cm, fixations  
ajustables. Douchette ABS  
chrome 3 jet Ø 11 cm avec  
picots anticalcaire et  
réducteur de débit.  
Flexible PVC  
“easy to clean”*  
1,50 m antitorsion.  
Ref. 3663602301646

GARANTIE

5
ANS[A]

GARANTIE

5
ANS[A]

Douchette 
3 jets

Robinetterie

Mitigeur lavabo 3663602300045 54€90

Mitigeur douche 3663602300861 49€90

Mitigeur bain / douche 3663602301547 62€90

MITIGEUR LAVABO

54€
90

MITIGEUR  
LAVABO M  
“CAVALLY”
H. 15,1 cm. Cartouche  
céramique Ø 35 mm. 
Kit de vidage clic clac.  
Avec réducteur de débit.
+	Fourni avec un outil 4 en 1 pour  

une installation rapide et facile
GARANTIE

10
ANS[A]

GARANTIE

10
ANS[A]

Mousseur 
caoutchouc : 
facile  
à nettoyer

59€
90

MITIGEUR  
LAVABO  
“COGGIA”
H. 26,5 cm Corp en laiton 
Cartouche céramique Ø 35 mm  
avec réducteur de débit 
Kit de vidage clic clac 
Outil de montage inclus pour  
une installation facile  
Ref. 3663602663270

Mousseur en 
caoutchouc 
facile à nettoyer

GARANTIE

10
ANS[A]

GARANTIE

10
ANS[A]

DI
SC

DATE Chef produit : . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Signature
DATE DMP : .. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Signature
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** Retrouvez tout sur notre nouvelle démarche et les produits sur http://www.bricodepot.fr/catalogue/green-star/. *easy to clean = facile à nettoyer. ABS : acrylonitrile butadiène styrène.



DI
SC

CATALOGUE C00 I 00P
Date de réception : 00/00/22 

BAT 1
Corrections à rendre le : 00/00/22 

Garanties légales : nos produits bénéficient de la garantie légale de conformité (2 ans) et de la garantie légale des vices cachés. Pour plus d’informations, se reporter aux Conditions Générales de Vente à l’accueil de votre dépôt.
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ÉTAPE 4 CHOISISSEZ VOS PORTES BATTANTES
À PARTIR DE

50€ PORTE BATTANTE
En panneau de particules  
avec revêtement papier décor, ép. 16 mm  
(hors porte miroir : ép. 19 mm).dont : 1€50 Imitation chêne clair Décor blanc Miroir Imitation chêne grisé

ÉTAPE 3 AMÉNAGEZ VOTRE DRESSING

ÉTAPE 2 CHOISISSEZ VOS CAISSONS

R
an

ge
m

en
t

 = éco-participation : contribue à l’effort de recyclage obligatoire depuis le 01/05/2013 pour les éléments d’ameublement.

Décor blanc

Décor imitation  
chêne clair

Décor imitation  
chêne grisé

À PARTIR DE

35€ PORTE-PANTALONS 
COULISSANT
En acier gris finition poudre d’époxy.

dont : 0€26

À PARTIR DE

35€ PORTE-CHAUSSURES 
COULISSANT
En acier gris finition poudre d’époxy.

dont : 0€26

À PARTIR DE

20€ LOT 2 ÉTAGÈRES
En panneau de particules avec 
revêtement papier décor, ép. 18 mm.dont : 0€66

À PARTIR DE

75€ CAISSON
Dim. : L. 50 X P. 58 X H. 187 cm.  
En panneau de particules avec revêtement  
papier décor, ép.18 mm. Fond en panneau  
de fibres de haute densité de 2,5 mm. 
Existe en H.187 cm ou H.225 cm  
et L.50 cm ou L.100 cm.

dont : 3€14

À PARTIR DE

100€ CAISSON D’ANGLE
Dim. : L. 30 X P. 58 X H. 225 cm.  
En panneau de particules  
avec revêtement papier décor, ép. 18 mm. 
Compatible avec nos caissons H.225 cm.

dont : 3€14

À PARTIR DE

20€
TIROIR
En panneau de particules  
avec revêtement papier décor.  
Fond en panneau de fibres  
de haute densité de 6 mm.dont : 0€66

À PARTIR DE

10€ BARRE  
DE PENDERIE
En acier finition poudre d’époxy

dont : 0€26

À PARTIR DE

25€ PANIER COULISSANT
En acier gris finition poudre 
d’époxy et plastique.dont : 0€26

DRESSING HOMNY 
IMITATION  
CHÊNE CLAIR

285€*
* Composition du schéma

L. 150 cm
◀ ▶

H
. 225 cm

◀
▶

Barre de penderie
Tiroir 

Etagère

Composition d’un placard d’angle  
= 1 caison H. 225 x L.100 cm + 1 caison d’angle L. 30 cm 

UNE MULTITUDE DE COMBINAISONS POSSIBLES  
AVEC NOS DRESSINGS À COMPOSER "HOMNY"

GARANTIE

15
ANS[A]

GARANTIE

15
ANS[A]

Tous nos  
dressings  
à composer 
             

Tous nos accessoires sont compatibles avec l’ensemble de nos caissons.

ÉTAPE 1
CHOISISSEZ  
VOTRE COLORIS



Tous nos produits sont 

49€
90

dont : 3€14

KIT DRESSING 
BLANC “GABEL”
En PPSM, ép. 15 mm,  
décor blanc. Dim. : L. de 40  
à 130 x P. 45 x H. 200 cm. 
Composé de : 
- 1 colonne Larg. 40 cm  
avec 5 tablettes  
dont 3 ajustables, 
- 1 barre de penderie  
Long. 90 cm, recoupable,  
avec supports métal, 
- 1 tablette supérieur  
Long. 90 cm recoupable. 
Ref. 5059340904245

GARANTIE

5
ANS[A]

GARANTIE

5
ANS[A]

 À monter soi-même. Vendu sans accessoire.
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69€
90

dont : 3€14

KIT DRESSING 
BLANC “ADELA “
En PPSM, ép. 15 mm, 
décor blanc. Dim. : L. de 60 
à 150 x P. 45 x H. 200 cm. 
Composé de : 
- 1 colonne Larg. 60 cm 
avec 4 tablettes 
dont 2 ajustables et 1 tiroir,  
- 1 barre de penderie 
Long. 90 cm, recoupable, 
avec supports métal 
- 1 tablette supérieure 
Long. 90 cm recoupable. 
Ref. 5059340904238
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5
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 À monter soi-même. Vendu sans accessoire.
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◀
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89€
90

dont : 3€60

KIT DRESSING 
BLANC “ZODIAK”
En PPSM, ép. 16 mm, décor blanc. 
Dim. : L. de 60 à 180 x P. 45 x H. 200 cm.  
Composé de :  
- 1 colonne Larg. 60 cm avec 4 tablettes 
dont 2 ajustables et 2 tiroirs, 
- 2 barres de penderie Long. 120 cm 
re-coupables, avec supports métal, 
- 1 tablette supérieure Long. 120 cm 
re-coupable. 
Vendu en 2 colis. 
Ref. 3663602498650

 À monter soi-même. Vendu sans accessoire.
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Des dressings à associer
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DATE Chef produit : . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Signature
DATE DMP : .. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Signature

51
(A) : Garantie fabricant.  PPSM : panneau de particules surfacé mélaminé.

K
it

s 
dr

es
si

ng



OFFRE À VENIR

ABRI LOVOU  
3,24M²
Dim. hors tout :  
L. 2,73 × l.2.12 x H. 2,02 m  
soit 5,79 m². 
Dim. intérieures:  
L 1.80 × l. 1.80 x H.2,02 m  
soit 3,24m². 
Panneaux préassemblés  
de 12 mm d’épaisseur.  
Toiture en plaques agglo  
recouvert d’un feutre bitumeux.  
Double porte vitrée  
H.1,64 m x l. 1,2 m  
avec fermeture à verrou. 
Débord bûcher : 80 cm 
Ref. 5411352800685

ARRIVAGES
514 PIÈCES SEULEMENT !

459€

Plancher 
inclus

 À monter soi-même. ◀
▶
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◀ ▶
l. 0,80m

◀
▶

L. 2,45m

Conditions et commande à 
l’accueil ou sur bricodepot.fr

Vous mettez le paquet pour 
votre chantier, nous aussi.
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SC

CATALOGUE C00 I 00P
Date de réception : 00/00/22 

BAT 1
Corrections à rendre le : 00/00/22 
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ARRIVAGES EN QUANTITÉ LIMITÉE SUR L’ENSEMBLE DES DÉPÔTS PARTICIPANT À L’OPÉRATION ET SUR WWW.BRICODEPOT.FR

(D) Offre de crédit en 3 ou 4 fois, pour un achat compris entre 40 et 2 000€ d’une durée inférieure ou égale à 90 jours. Exemple : pour paiement en 3 fois de 500€, vous remboursez en 3 mois :  
1ère mensualité 166,67 euros, 2ème mensualité 174,17 euros, 3ème mensualité 166,66 euros. TAEG de 20,887 %. Soit 7,50 euros de frais. Le 1er paiement intervient le jour de l’achat.
Ce financement n’est pas soumis à la réglementation du crédit à la consommation. Sous réserve d’acceptation par CA Consumer Finance prêteur dont Sofinco est une marque, SA au capital de  
596 485 149€ - 1 rue Victor Basch - CS 70001 - 91068 MASSY Cedex, RCS Evry 542 097 522. Intermédiaire en assurance inscrit à l’ORIAS N° 07 008 079 (www.orias.fr). Vous disposez d’un droit 
légal de rétractation.

Garanties légales : nos produits bénéficient de la garantie légale de conformité (2 ans) et de la garantie légale des vices cachés. Pour plus d’informations, se reporter aux Conditions Générales de Vente à l’accueil de votre dépôt.

Imprimé le 10 septembre 2025 par EM de Jong, Visweg 8, 5111 HJ - Baarle Nassau

Certains produits de ce catalogue ne sont proposés que dans les dépôts participants, vérifiez leurs disponibilités sur bricodepot.fr avant de commander. Les dépôts de Cahors, Vierzon et Pontivy ne participent pas à cette opération. 
(1) Etude réalisée par in Marketing Survey du 2 juin 2025 au 15 juin 2025, basée sur l’analyse de 4500 évaluations de consommateurs français de plus de 18 ans.

•	02 St-QUENTIN-HARLY • 14 CAEN - CARPIQUET • 25 MONTBÉLIARD • 34 BÉZIERS • 45 MONTARGIS • 49 St-LAMBERT-DES-LEVÉES - SAUMUR • 57 METZ  
•	57 FORBACH • 59 CAMBRAI • 63 CLERMONT-FERRAND - LEMPDES • 69 VILLEFRANCHE-sur-SAÔNE • 72 LE MANS-ALLONNES • 77 MELUN  
•	77 VAIRES-sur-MARNE • 77 PONTAULT-COMBAULT • 78 SARTROUVILLE • 83 *TOULON Ste-MUSSE • 84 *AVIGNON-LE-PONTET • 86 *POITIERS  
•	91 FLEURY • 91 BALLAINVILLIERS • 91 VIGNEUX-SUR-SEINE • 92 NANTERRE • 93 VILLETANNEUSE • 95 GARGES • 95 St-WITZ

Tous nos ARRIVAGES sont vendus jusqu’à épuisement des stocks. Tous les prix figurant dans ce catalogue sont valables du 10 au 23 octobre 2025

OUVERTURE 7J/7*

Retrouvez les horaires en dépôt ou sur bricodepot.fr
bricodepot.fr    

Tous nos prix s'entendent en Euro TTC  
(Toutes Taxes Comprises) non livrés.  
Tous les visuels de ce document sont non contractuels  
et les mises en situation sont des suggestions de présentation.  
Sauf erreurs typographiques.

IMPRIMÉ
Certains produits sont dangereux.  
Respectez impérativement les précautions d’emploi.  
Pour connaître les risques potentiels des produits,  
lisez attentivement les notices et/ou référez-vous 
aux inscriptions présentes sur les emballages.

Commandez vos produits  
sur bricodepot.fr

Profitez 
des avantages

réservés aux pros


